Sitowniki ISO: wykonanie standardowe dwustronnego
dziatania z nastawna amortyzacja na krancach skoku

SeriaCP96

232, 340, 350, 363, 380, 3100, 3125

Sposéb zamawiania

[EETIC CP96S [B]32-[100][J]Wi-

EENE cP96SD(B]32-[100]J]Wi-[MOBWIS]-

Wbudowany magnesT lWykonania
specjalne
Szczegodty
patrz strona 6.

Spos6éb mocowania

B | Wykonanie podstawowe
L | tapy
F | Kolnierz na pokrywie przedniej .- P o
°
G | Kotnierz na pokrywie tylnej Ilosc_ CZl.‘jmkow
C | Ucho potozenia tloka
D | Ucho podwojne - 2 szt.
S 1 szt.
Srednica tloka e 3 | 3szt.
32 | 32mm n |, szt
40 | 40mm _ Skok [mm] ¢ o o
50 | 50 mm (Patrz ,Skoki standardowe” na stronie 6.) ® Czujnik potozenia ttoka
63 | 63 mm [ - [ Bez czujnika ]
80 | 80 mm Ostona mieszkowa * Odnosnie odpowiedniego
100 | 100 mm - | Bez ostony modelu czt_Jjni_ka patrz
125 | 125 mm J | Nylon, jednostronna tabela ponize;.
JJ_ | Nylon, obustronna ® Wykonanie ttoczyska
K | Odporna na wysoka temp., jednostronna - | Jednostronne
KK | Odporna na wysoka temp., obustronna ] W | Obustronne
Stosowane czujniki potozenia ttoka
= . Napiecie pracy Diugosc kabla przytaczeniowego [m]
c S5
Typ | Funkcja specjalna Z;ﬁ?gzznee 8 é z)?s}%;zseg;e) e AC czljcj)r(\jiekla 05 | 1 3 5 ka\;l)i;‘l’("a”y Zastosowanie
2 OlmloL|@
3-przewod. (NPN) M9N [ ) [J [ ) ©) O ukltady
> 5V, 12V
g — Kabel 3-przewod. (PNP) M9P [ J [ J [ J ©) O scalone
= zatopiony 2-przewodowe 12V M9B [ K B ) O O —
2 Wskaznik 3-przewod. (NPN) 5V 12V MONW ® e | e O ) wady |
© | diagnostyczny Tak |3-przewod. (PNP)| 24V |~ — M9PW e | ® | ®@ | O O scalone prz;Laénl '
o (2-kolorowy) Kabel 2-przewodowe 12V M9BW [ ) [ J [ J O O —
£ : 3-przewod. (NPN), MINA™ | O | O | ®@ | O @) Uktad
zatopiony p y
5 WO?;%T;H ) 3-przewod. (PNP) 5V.12v MOPA™ | O | O | ® | O O |scalone
y 2-przewodowe 12V MBA® | O | O | @ | O o —
= 3-przewodowe| o o o o ukfady _
g B cabel | T |(odpoviada NPN) SV gec o e scalone
NE - 100 V A93 e — | @ — — |orzekazniki
O zatopiony . przekaznik,
S Nig |2 Preewodowe) 24V | 12V T00v ] Ag0 o — e | — — Juensand PLC
*Kabel przytgczeniowy : 0.5 m -« - (przyktad) MONW * Czujniki elektroniczne oznaczone“O” wykonywane sg na zamowienie.
Tmeeeees M (przyktad) MONWM
e L (przyktad) MONWL
S5moeeees Z (przyktad) MONWZ

* Inne stosowane czujniki patrz katalog ,Best Pneumatics”.
* Szczegodtowe informacje o czujnikach z okablowanym wtykiem - patrz katalog Best Pneumatics No.2. strony 1328 i 1329.
* Czujniki D-A90], M90J, MOIW, M9UIAL dostarczane sg razem z sitownikiem, ale nie sg na nim zamontowane.
** Czujniki wodoodporne moga by¢ zamontowane na powyzszych modelach, ale w takich przypadkach SMC nie gwarantuje wodoodpornos$ci.
Wodoodpornos¢ powyzszych modeli nalezy skonsultowa¢ z SMC.
Uwaga) Typ D-Y59A, YB9A, Y7P, Y7OW, Z70, Z80 nie moze by¢ montowany na sitownikach serii CP96.
Ponadto, typ D-M9Uoraz A9 nie moze by¢ montowany w prostokatnych rowkach sitownikéw serii CP96.

4 SMC

O



Sitowniki ISO: standardowe .
dwustronnego dzialania, z nastawng amortyzacja na krancach skoku Seria CP96

Wyposazenie
Elementy mocujace sitownik
H Kotnierz mocowany na n Ucho podwojne standardowe Ucho
tylnej/ przedniej pokrywie (mocowane na tylnej pokrywie do E)
&) ®)
-6— /ﬂ_:} e}
Srednica { EC:}\] ]
ttoka \,:}y
mm
o ol T O
Wymiary: strona 11. Wymiary:strona 11i 12. Wymiary:strona 11i 12.
Dostarczany z 4 Srubami. Dostarczane ze sworzniem, zabezpieczeniem | Dostarczane z 4 Srubami.
i 4 Srubami L
standardowe z tozyskiem kulowym
32 F5032 D5032(F) C5032(F) CS5032
40 F5040 D5040(F) C5040(F) CS5040
50 F5050 D5050(F) C5050(F) CS5050
63 F5063 D5063(F) C5063(F) CS6063
80 F5080 D5080(F) C5080(F) CS5080
100 F5100 D5100(F) C5100(F) CS5100
125 F5125 D5125 C5125 CS5125
tapy m Ucho podwdjne do Wspornik sko$ny z E Wspornik sko$ny 90°
przegubu kulowego fozyskiem wahliwym
= (komplet do ES)
3 = ]
- )
T
Srednica ! l —~
ttoka 5 ‘I_"_._ i
[mm] = - i
o—n g =7
: S
Wymiary: strona 11.
Dostarczane 2 szt. Wymiary: strona 13. Wymiary: strona 13. Wymiary: strona 12.
32 L5032 DS5032 ES5032 E5032(F)
40 L5040 DS5040 ES5040 E5040(F)
50 L5050 DS5050 ES5050 E5050(F)
63 L5063 DS5063 ES5063 E5063(F)
80 L5080 DS5080 ES5080 E5080(F)
100 L5100 DS5100 ES5100 E5100(F)
125 L5125 DS5125 ES5125 E5125(F)

Elementy mocujgce montowane na tloczysku

—m Koncéwka widetkowa Koncéwka prosta z tozyskiem wahliwym Koncoéwka kompensacyjna

(1ISO 8140) (1SO 8139)

Srednica ﬁ ﬁ] M - ]
ttoka — |l [
e

Wymiary: strona 14.
Dostarczane ze sworzniem i zabezpieczeniem | Wymiary: strona 14. Wymiary: strona 14.
32 GKM10-20 KJ10D JA30-10-125
40 GKM12-24 KJ12D JA40-12-125
50 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
63 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
80 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
100 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
125 GKM30-54 KJ27D JA125-27-200

O
2



Seria CP96

Parametry techniczne

Srednica ttoka [mm]

32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

| 125

Sposob dziatania

Dwustronnego dziatania

Czynnik roboczy

Sprezone powietrze

Minimalny skok do pracy
z czujnikami potozenia tloka

Cisnienie kontrolne 1.5 MPa
Maks. ci$nienie pracy 1.0 MPa
Min. cisnienie pracy 0.05 MPa

Temperatura otoczenia i
czynnika roboczego

Bez czujnikéw potozenia: -20 do 70°C*
Z czujnikami potozenia: -10 do 60°C*

Smarowanie

Niewymagane (trwale nasmarowany)

Predkos¢ ttoka

50 do 1000 mm/s

\ 50 do 700 mm/s

Tolerancja skoku

Skok do 25038,

251 do 1000:*5*, 1001 do 1500: *%, 1501 do 2000:*22

Amortyzacjia

Amortyzacja obustronna (pneumatyczna)

Wielkos$¢ przytaczy

18 [ G4 | c1a | cas | Gas | G1r

| G

Sposoéb mocowania

wspornik wahliwy w $rodku

Wykonanie podstawe, tapy w osi, kotnierz na pokrywie przedniej,
kotnierz na pokrywie tylnej, ucho, ucho podwojne,

* Bez zamarzania

Skoki standardowe

Minimalny skok do pracy z czujnikiami potozenia

tioka - patrz strona 19. Srednica Skoki standardowe Maks. skok ™
ttoka [mm] [mm] Standardowy| Ot?ggér%%e
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000 1000
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
125 — 2000
Parametry techniczne Dostepne s3 rowniez skoki posrednie
wykonan specjalnych * W sprawie diuzszych skokow nalezy zwracaé sig¢ do SMC.
(Szczegoty patrz strony 51 do 58.) * @125 oraz obustronne ttoczysko sg produkowane na specjalne zamoéwienie.
Symbol Opis
-XAO | Zmiana ksztattu koncowki tloczyska . .
-XB6 | Odporny na wysokie temp. (150°C) Wyposazenle
-XC4 | Ze zgarniaczem usuwajacym piasek i kurz
X | o oo s mrstowne] Sposdomocovania TR a6y |2 oo | 2w | U |poowdine] waniwy
-XC10 | Wielopozycyjny/tioczysko dwustronne Standard Nakretka ttoczyska | @ o L o d o -
-XC11 | Wielopozycyjny/tloczysko jednostronne Sworzefi ucha podwdjnego]  — - - - - ol -
-XC22 | Uszczelnienie z kauczuku fluorowego onvskions wantian o | o ) ° ° ° —
XC35 | Z pierscieniem zgarniajacym Opcja Koncowka widetkowa| @ ® o [ ] (] [ —
odpryski spawalnicze Ostona mieszkowa | @ [ J [ ] ([ ([ J [ J —

-XC68

Wykonanie ze stali nierdzewnej
(Z ttoczyskiem chromowanym twardo)

* Nie nalezy uzywac koncowki prostej z tozyskiem wahliwym, ani koncowki kompensacyjnej razem
ze wspornikiem z tozyskiem wahliwym lub uchem z tozyskiem wahliwym.

O
2



Teoretyczna sita na tloku

Sitowniki ISO: standardowe
dwustronnego dzialania, z nastawng amortyzacja na krancach skoku

(> ws [ cor

Seria CP96

Dopuszczalna energia kinetyczna

[N]
Srednica| Srednica | .. Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa]
ttoka | tloczyska Klerur? ek ttoka 10000
mm] | [mm] et imm2;| 02 | 03 | 0.4 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 | 09 | 1.0
. 12 WYS 804 | 161| 241| 322| 402| 482| 563 | 643| 724| 804
COF 691 | 138| 207 | 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691
40 16 WYS 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 125
COF | 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950 1056 £01004—x
" 20 WYS 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374|1570| 1767 | 1963 = 280
COF 1649 | 330| 495| 660| 825| 989|1154 1319 | 1484 | 1649 % 263
63 20 WYS 3117 | 623 | 935|1247 1559|1870 |2182|2494 | 2805| 3117 @ a5t
COF 2803 | 561 | 841|1121[1402|1682|1962|2242| 2523 | 2803 E ‘“40 \
e
- o5 WYS 5027 [ 1005|1508 | 2011|2514 | 3016|3519 |4022| 4524 | 5027 S 100 932 2
COF 4536 | 9071361 1814|2268 |2722|3175|3629| 4082| 4536 g W
. o5 WYS 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 |4712 | 5498|6283 | 7068 | 7854 g \
COF 7363 | 1473 2209|2945 | 3682|4418 | 5154|5890 | 6627 | 7363 E \\\‘
o 3 WYS 12272 | 2454|3682 (4909|6136 | 7363|8590 | 9817 |11045 (12272 \‘\
COF 11468 | 2294 | 3440 (4587 | 5734 | 6881|8027 | 917410321 [11468 \\'\
Uwaga) Teoretyczna sita na ttoku [N] = ci$nienie [MPa] x powierzchnia tloka [mm?2] Y
\\\
\\\\
\
1
Masa (tloczysko standardowe) ] 0 00 1000 10000
. [ka] Maksymalna predkos¢ tloka [mm/s]
Srednica ttoka [mm] 32 40 50 63 80 100 125
Wykonanie podstawowe| 0.55 | 0.84 | 1.36 | 1.77 | 2.84 | 3.77 | 6.82 Przyktad: Wyznaczyé maksymalng mase
tapy 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60 umieszczong na krancu ttoczyska
Masa Kotnierz 0.20 | 0.23 | 0.47 | 0.58 | 1.30 | 1.81 | 4.10 sitownika 263 przemieszczang z
podstawowa Ucho 016 | 023 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.73 | 4.15 predkoscia S00mm/s.
- Nalezy znalez¢ punkt przeciecia linii
Ucho podwadjne 0.20 | 0.32 | 045 | 0.71 1.28 | 2.11 4.25 odpowiadajacej predkosci tioka
Wspornik wahliwy 0.71 110 | 1.73 | 248 | 425 | 595 | 2.98 500mm/s z linig przypisang
Masa dodatkowa W ool . sitownikowi 863 ilna pionpwej. osi
i e Eommn szystkie elementy 014 | 018 | 030 | 032 | 0.49 | 054 | 0.84 wykresu odcz;_/tac OdEJ'OWIadanCQ _
Sl mocujace temu punktowi warto$¢ maksymainej
— przemieszczanej masy.
e Kor’10c'>wka pr.osta 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20 W tym.przypadku maksymalng
Koncoéwka widetkowa | 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84 przemieszczana masa wynosi 80kg.

Sposéb obliczania masy: (przyktad) CP96SD40-100
» Masa podstawowa ‘- 0.84 kg (wykonanie podstawowe, 240)
* Masa dodatkowa---- 0.18 (kg/50 mm skoku)

» Skok 100 mm
0.84 + 0.18 x 100 + 50 + 0.32 = 1.52 kg

 El. mocujacy -+ 0.32 (kg) (ucho podwdjne)

O
2



Seria CP96

Budowa
10 194 ? @ %? ?ﬁ 2
TTTEE A [ [ ]
El \ 1
, T I ,
J’J Lm 3 &,
— | )
®@
280 do 9125 280 do 9125
(podktadka nie wystepuje w125)
-
' i
®
Zestaw serwisowy:
Wykaz czesci komplet uszczelek / ttoczysko jednostronne
Poz. Nazwa Materiat Uwagi Srednica ttoka [mm] | Symbol zaméwieniowy Zawartos¢
1 Pokrywa przednia aluminium-odlew 32 CS95-32
2 Pokrywa tylna aluminium-odlew 40 CS95-40
3 Tuleja sitownikia stop aluminium 50 CS95-50 W sktad kompletu
4 Ttoczysko stal weglowa 63 CS95-63 wchodzg czesci
5 | Trok stop aluminium 80 CS95-80 poz. 16 do 20
6 Tuleja amortyzatora stop aluminium 100 CS96-100
7 Sciag stal weglowa 125 CS96-125
8 Nakretka sciagu stal *Komplety uszczelek zawierajg czesci poz. 16 do 20 w jednym
9 Podktadka plaska stal 280 2100 zestaw_ie. Zestavy nale?y zamaV\_/iaé, podajqc symbol zamoéwieniowy
odpowiedno do $rednicy ttoka sitownika.
10 | Nakretka ttoczyska stal
11 | Iglica zaworu amortyzacji drut stalowy Komplet uszczelek / ttoczysko obustronne
12 Tuleja prowadzaca stop tozyskowy Srednica ttoka [mm] |Symbol zaméwieniowy Zawaros¢é
13 Pierscien zabezpieczajacy stal sprezynowa 240 do 9125 32 CS95W-32
14 | Pierscien zgarniacza stal nierdzewna 2125 40 CS95W-40
15 | Pierscien sprezysty stal sprezynowa 2125 50 CS95W-50 W sktad kompletu
16 Uszczelka amortyzatora poliuretan 63 CS95W-63 wehodza czesel
poz. 16 oraz
17 Pierscien prowadzacy | tworzywo sztuczne 80 CS95W-80 18 do 20
18 | Uszczelka tloka NBR 100 CS96W-100
19 z"ggﬁﬁg}gcg',szcze'"'aﬁc°' NBR 125 CS96W-125
20 | Uszczelka tulei sitownika NBR
21 Uszezelka iglicy zaworu amortyzacji NBR
22 | Uszczelka tloka NBR
23 Pierscien magnetyczny

N



Sitowniki ISO: standardowe .
dwustronnego dzialania, z nastawng amortyzacja na krancach skoku Seria CP96

Wymiary: bez elementéw mocujacych

CP96S(D)B|srednica tloka|—[skok]
SW PL 2 x EE PL
KK
1 (@ =
N =~E T
— — m =
alal [] 1 + L C ] S @ ul e -
SIS l=' SA n— Q +
= —) o
B { & &)
VD Lo
L. |BG zawor iglicowy,
L12 nastawy amortyzacji R
8 xRT E
A WH G G
H L8 + skok VA
ZZ + skok
Z ostong mieszkowag
I f
h
h + Ls + VA + skok
Zakres skoku [mm
L (mm] | o |9B|op| ee | pL RT L1z KK |SW| G |[BG|Ls |VD|VA|WA |WB|WH|zz| E | R
[mm] | Bezostony | Z ostong d11
32 do 2000 | do 1000 [ 22|30 |12 |G 1/8]|13 M6 x 1 6 | M10x1.25 | 10|32 16| 94| 4 | 4 | 4 7 |26 |146| 47| 32.5
40 do 2000 | do 1000 |24 |35 |16 |G 1/4|14 M6 x 1 6.5/ M12x1.25 |13 |37.5|16(105| 4 | 4 | 5 9 |30(163| 54| 38
50 do 2000 | do1000 |32|40|20|G1/4(155| M8x1.25 |8 M16x15 |17 |37.5/16|106| 4 | 4 | 6 [10.5|37 [179| 66| 46.5
63 do 2000 | do1000 |32 |45|20|G3/8|/16.5| M8x1.25 |8 M16x15 |17 |45 |(16|121| 4 | 4 | 9 |12 |37 |(194| 77| 56.5
80 do 2000 | do 1000 |40 |45 |25 |G 3/8|19 M10x1.5 [10 M20x 1.5 |22 |45 17 1128 4 | 4 [11.5[14 |46 |218| 99| 72
100 do 2000 | do 1000 |40 |55 |25 |G 1/2|19 M10x1.5 [10 M20x 1.5 |22 |50 17 (138 4 | 4 (17 |15 |51 |233|118| 89
125 do 2000 | do 1000 |54 |60 |32 |G 1/2|19 M12x1.75 [13 M27 x 2 27 |58 |20(160| 6 | 6 (17 |15 |65|285(144|110
| h
2 tioka L2 | Ls | H | gd | ge f 1 |51(101|151|{201|301({401(501({601|701(801|/901| 1 | 51 |101|151|201{301|401|501|601{701|{801|901
[mm] do | do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|dolfto]|to
50 [100] 150 | 200 |300{400{500{600|700/800{900/1000] 50 {100/150{200/300{400{500{600{700/800{9001000
32 15| 4 48| 54 | 36 | 23 |12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 |100|125|150|175|200(225|250| 75| 88|100|113|138|163|188|213|238|263(288|313
40 17 | 4 54| 54 | 36 | 23 [12.5| 25 [37.5) 50 | 75 [100|125(150|175]200|225(250| 75| 88({100|113({138|163|188|213|238(263|288(313
50 24 | 5 69| 64 | 51 | 25 [12.5| 25 [37.5 50 | 75 [100|125|150|175]200|225(250| 87|100{112|125[{150(175|200|225|250({275|300|325
63 24 | 5 69| 64 | 51 | 25 [12.5| 25 [37.5 50 | 75 [100|125|150|175(200|225(250| 87|100{112|125[{150(175|200|225|250({275|300(325
80 30| — | 86| 68| 56 | 30 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125|150|175|200|225{250(103|116{128|141[{166|191|216|241|266|291|316|341
100 32| — | 91| 76 | 56 | 32 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125|150|175|200|225{250(103|116(128|141[{166|191|216|241|266|291|316|341
125 40 | — [119| 82| 75 | 40 10 |20 (30 |40 |60 | 80|100{120({140(160|180({200(130(140(150({160|180(200(220{240{260(280{300{320

Z;SNC °


DH
Notatka
Marked ustawione przez DH

DH
Notatka
Marked ustawione przez DH

DH
Notatka
Marked ustawione przez DH


Seria CP96

Wymiary: bez elementéw mocujacych

CP96S(D)B $rednica ttoka| - |skok |
SW
PL 2 x EE PL
KK | T
— | U
/—\\ — | < //—\
Q_ —— E773) A SIS
L F + L
—/ s D % —/
H —\ I
AN J
VD Lo VD
L12 L2 | BG 8 x RT Zawdr iglicowy, L2 L12
A WH G \ nastawy amortyzacji G WH + skok A
H L8 + skok H + skok
ZY + 2 x skok
Z jednostronng ostong mieszkowg
S 3 L
= S
) = £y
slo| , S S
S} S S =
Sl § ¥
)
§
| f
h
h+Ls+H + 2 x skok
Z obustronng ostong mieszkowag
S S
= S S
S S S
8|8 S S S S| 8
S S
) el
| -
| f f | + skok
h Ls + skok h + skok
2 x h + L8+ 2 x skok
o ioka |Zakres skoku| 5 10B| n| g | p RT L1z KK |sw| 6 [BG| Ls |vD| WA | WB |WH| zY | L2 | Lo
[mm] [mm] d11
32 do 1000 |22(30|12| G1/8 | 13 M6 x 1 6 M10x1.25 | 10 | 32 16 94 | 4 4 7 26| 190 | 15| 4
40 do 1000 |24 (35|16 | G1/4 | 14 M6 x 1 65| M12x1.25 | 13| 375 |16| 105 | 4 5 9 30| 213 | 17 | 4
50 do1000 |32(40|20| G1/4 | 1565 | M8x1.25 8 M16x1.5 |17 | 375 |16 | 106 | 4 6 105 |37 | 244 | 24 | 5
63 do 1000 |32 (45|20| G3/8 | 16,5 | M8x 1.25 8 M16x 1.5 |17 | 45 16| 121 | 4 9 12 37| 259 | 24 | 5
80 do 1000 |40 (45|25| G3/8 | 19 M10x1.5 | 10 M20x1.5 | 22| 45 171 128 | 4 | 115 | 14 46 | 300 | 30 | —
100 do 1000 |40 (55|25| G1/2 | 19 M10x 1.5 | 10 M20x 1.5 |22 | 50 17| 138 | 4 | 17 15 51| 320 | 32 | —
125 do 1000 |54 (60|32| G1/2 | 19 M12x1.75 | 13 M27 x 2 27 | 58 20| 160 | 6 | 17 15 65| 398 | 40 | —
| h
otioka | | ol se | § [ 1 [51101]151[201[301]401]501]601]701]801[90T| 1 | 51 [101[151]201[301[401]501[601]701]801[901
[mm] do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do|do
50 {100/ 150]200/300{400{500/600|700/800|{900{1000] 50 [100/150{200/300{400{500/600|700/800{900{1000
32 48| 54 | 36 | 23 [12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125|150|175(200|225|250| 75| 88|100(113|138|163|188|213(238|263(288|313
40 54| 54 | 36 | 23 |12.5] 25 |37.5/ 50 | 75 [100|125({150(175|200(225|250| 75| 88(100|113|138|163|188|213|238(263|288(313
50 69| 64 | 51 | 25 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|150|175|200|225|250| 87|100|112|125|150|175|200|225|250|275|300|325
63 69| 64 | 51 | 25 |12.5| 25 [37.5| 50 | 75 |100|125|150|175|200|225|250| 87|100|112|125|150|175|200|225|250|275|300|325
80 86| 68 | 56 | 30 |12.5] 25 |37.5/ 50 | 75 [100|125(150{175|200(225|250({103|116{128|141|166|191|216|241|266|291|316|341
100 91| 76 | 56 | 32 |12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 [100|125(150{175|200(225|250(103|116(128|141|166|191|216|241|266 (291|316 341
125 119| 82 | 75 | 40 |10 |20 |30 |40 |60 | 80|100({120(140|160|180(200{130|140{150|160|180|200(220|240|260{280|300{320
10
ZS\VC



Sitowniki ISO: standardowe .
dwustronnego dziatania, z nastawng amortyzacja na krancach skoku Seria CP96

Wymiary: z elementami mocujacymi (L/F/G/C/D)

tapy (L)
. XA + skok
‘ [ @ 1)
J - R\,
| hﬁ{f . “',fﬁ‘\\\‘
S - N
4x oAB @1
@I:// :
E |A0|_ SA + skok L TH_JR

Kotnierz (F/G)
Mocowanie na pokrywie tylnej (G)
4x FB
6 © L0 b T T
u \NLAS N 11 VAY | i
N ) c —
©QT@ 9 a
J'; | ZF + skok I‘WE‘
Mocowanie na pokrywie przedniej (F)
H{W I
s : i e
1EE — o
- , (AN
- \N—{_“L:L &_ i— ————— — \_/
W__|MF
Ucho pojedyncze (C) Ucho podwéjne (D) cD

s ian Y|
] Al =) =11

2 ge :
i_j/_\‘ == " I ‘ L aY 7\
T | & - ——]
EW CB L [MR
uB XD + skok
. EB | -

2
@tioka | g4 | TR |toka| A0 |AT @AB|sA | xa| R | TF |oFB| E2 |UF | W [MF | z¢ [YB | CB | Ew |ZC€D

[mm] (mm] h14 | H14 Ho
32 48[ 32 [32]10]a5 7[142]144] 32| 64 50 | 79 [ 16 | 10 [130] 45 | 26 [26-0.2-06[ 10 | 12 | 9.5 [ 142] 65
40 [ 55] 36|36 | 11|45 10[161[163] 36| 72 55 | 90 [ 20 | 10 [145] 52 | 28 [es-0.2-06[ 12 [ 15 | 12 [ 160 75
50 |68 [ 45|45 | 12|55 10[170]175] 45 | 90 70 [110[ 25 | 12 [155] 60 | 32 [32-0.2r06 12 | 15 | 12 [ 170 80
63 |80 [ 50 [ 50 [ 12 [55 10]185]190] 50 [ 100 80 [120[ 25 | 12 [170] 70 | 40 Ja0-0.2-0.6[ 16 [ 20 | 16 | 190 | 90
80 [100| 63|63 | 14|65 12]210]215| 63 [126] 12 [100] 153 [ 30 | 16 [190] 90 | 50 [50-0.2-0.6{ 16 | 20 | 16 | 210 110
100 [120| 75 | 71 | 16 [6.5 14.5{ 220|230 | 75 | 150 | 14 [ 120|178 | 35 | 16 [ 205|110 | 60 [60-0.21-0.6] 20 | 25 | 20 | 230 [ 140

max.
157

L\_

L |MR| XD | EB

Olo|lo| N

max. | max. min. | max.

max.
157 | 224 45 [ 20 [ 245|130 | 70 [70-0.5/-1.2] 25 30 | 26

90 | 90 157

8 16| 250 [ 270 | 90 | 180 | 16 275

11



Seria CP96

Wymiary: Elementy mocujace sitownik (C/D/E/CS)

Ucho pojedyncze (C) Ucho podwadjne (D) OE2
FL CIE1 FL UB hi4
|2 EW |2 CBHi4
= s N = : ~
2 ] | = - e 1 | = | [ 1 (‘5
L | = 21 T :
D= Bl HEET IR (G 1
M| & ' e ~W
¢ T n! @ | @&
L L_ L |I“H y i '&
|1 |1
o tloka
fmm] Ei1 | EW | TG1 |FL|l1| L | |2 | od1 |¢CD|MR | ed2| R1 | E2 | UB | CB
32 45 |260%| 325[22|5 (12| 55| 30 | 10 | 95| 6.6 65| 48 | 45| 26
40 51 (2832| 38 [25|5 |15 | 55( 35 | 12 (12 | 6.6| 65| 56 | 52| 28
50 64 (32792 465(27|5| 15| 65| 40 | 12 |12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 140732 565(32| 5|20 | 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 [5032| 72 [36|5|20 (|10 | 45| 16 [16 [11 |11 95 | 90| 50
100 113 [6032| 89 [41|5| 25|10 | 55 | 20 (20 [11 [12 |115 | 110 | 60
Max. 05 Max.
125 157 |707%3| 110 |50 | 7 | 30 {10 | 60 | 25 |26 [135|10 | 27| 130| 70
Wspornik skosny (E)
L2 EM2:
Ry
| o
= o
_1— g ihen o I b
[ | @]
L 1] - 8
2
8 [ i~
11 Lyl T‘T’J |
|
G2 21585 =]
G3 K1
K2
o tloka
od2 |0CK| 2S5 | K1 | K2 | I3 | G1| |1 G2 | EM | G3 | CA| Hs | R1
[mm] max. max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 | 21| 7 18 |2602| 31 | 32 | 8 |10
40 11 [ 12 | 66| 41 | 54|10 [ 24| 9 | 22 [287%2| 35 | 36 | 10 |11
50 15 | 12| 9 50 | 65| 12 | 33 | 11 30 |3252] 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 | 52 | 67| 14 | 37 | 11 35 [4052] 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 | 47 | 125 | 40 [5032| 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 | 11 76 | 96| 20 | 55| 135 | 50 [6033| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 | 94 |124| 30 |70 |17 | 60 |7093| 90 | 90 | 20 |22.5
Wspornik z tozyskiem wahliwym (CS)
L EN
A otickal oA | B | ¢ |?P| |ER[%F | GE | L [om| N [P| H
N % = [mm] . H7 | 4| max. | H11 +0.5
@ : @ 32 [325[105| 22 [10]14 [ 15 | 30 | 6.6] 45[10.5] 555 —
—t T h— 40 (38 |12 | 25 (12|16 |18 [ 35| 6.6 5511 | 55|5| —
S« - f-Hl4 Ll 2 50 [46.5(15 |27 [16/21 |20 |40| 9 | 65(15 | 6.5|5] 51
el 63 |56.5|15 |32 (16|21 |23 |45| 9 | 75|15 | 6.5|5| —
9 ! @3 80 |72 |18 |36 |20]25|27 |45(11 | 95|18 |10 |5]| 70
B 100 (89 (18 | 41 (20|25 |30 | 55|11 |115[18 [10 |5| —
S 125 (110 |25 | 50 30|37 | 40 | 60 [13.5/140[20 [10 |7 [100

12

* W kolorze czarnym



Sitowniki ISO: standardowe .
dwustronnego dzialania, z nastawng amortyzacja na krancach skoku Seria CP96

Wymiary: Elementy mocujace sitownik (DS/ES)

Ucho podwojne do przegubu kulowego (DS)

B2 hi4 FL+0.2
T£0.2 Bl H14 l1 ENF7
7R 5
QY £
wl B 8
= O —
i m L
8 |240.5
L
L E B1 B2 B3 L1 | TG T I 2 FL H | od1 | ed2 | ods | CN | SR | R
[mm] min. max. max.
32 45 | 14 34 | 33 | 115 | 325 3 5 55| 22 | 10 | 30 | 105 | 66| 10 | 11 | 17
40 55 | 16 | 40 | 43 | 12 38 4 5 55| 25 | 10 | 35 | 11 66 | 12 | 13 | 20
50 65 | 21 45 | 43 | 14 465| 4 5 65| 27 | 12 | 40 | 15 9 16 | 18 | 22
63 75 | 21 51 | 43 | 14 565 | 4 5 65 | 32 | 12 | 45 | 15 9 16 | 18 | 25
80 95 | 25 | 65 | 43 | 16 72 4 5 | 10 36 | 16 | 45 | 18 | 11 20 | 22 | 30
100 115 | 25 | 75 | 63 | 16 89 4 5 | 10 41 16 | 55 | 18 | 11 20 | 22 | 32
125 140 | 37 97 | 63 | 24 [ 110 6 7 [ 10 50 | 20 | 60 | 20 | 135 | 30 | 30 | 42

* W kolorze czarnym

Wspornik skosny z tozyskiem kulowym (ES)

EN .1
G1 EU
|
& ~
T
D q
g o
5 | z ] | |
T+7T Trdo | ]I T
[ | ] | " ' o
L] Ll |
H 1
@S5
G2
K1
G3
Kz
o tloka
gds | oCN | @Ss K1 K2 I2 G1 G2 Gs EN EU CH He ER
[mm] max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 1 66 86 11.5 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 13.5 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

* W kolorze czarnym

ZS\VC 13



Seria CP96

Wymiary: elementy mocujace ttoczysko

Koncowka kompensacyjna JA H o
= (7 o
-]
— Il VA =t ] )
i o = - = 8
U & L \r/ 3 |
i et
I B
= E G
P
A
o tloka [mm] M Symbol zaméwieniowy| A B | C| @D E F| G H | P U |Obcigzenie [kN]| Masa [g] Kat
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 4951195 | — |24 5 8| 8 17 9105 2.5 70
40 M12 x 1.25 | JA40-12-125 60 |20 — | 31 6 11 (11 22 |13 ] 0.75 4.4 160
50, 63 M16 x 1.5 | JA50-16-150 71.5|22 — |41 75|14 [13.5]| 27 |15 |1 11 300 +0.5°
80, 100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 28 31|595|115| 24 |16 32 |18 | 2 18 1080
125 M27 x 2 JA125-27-200 | 123 34 38 | 66 13 27 |20 41 | 24 | 2 28 1500

* W czarnym kolorze

Koncoéwka widetkowa GKM (ISO 8140), dostarczana ze sworzniem i zabezpieczeniem

I

of h11
| —
. d
L
I_“:|
1 1
i )
ol o /ll w
g S — |
. c |
@ tloka [mm] e Symbol zaméwieniowy b d (32::;) &Uz_) 1 = | &
32 M10x1.25 | GKM10-20 |1033%| 40 | 10 10 52 | 20 20
40 M12x 125 | GKM12-24 |12335| 48 | 12 12 62 | 24 24
50, 63 M16x1.5 | GKM16-32 |1633%| 64 | 16 16 83 | 32 32
80, 100 M20x1.5 | GKM20-40 |20:335| 80 | 20 20 105 | 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 [30:03s| 110 | 30 30 148 | 54 55

Koncowka prosta z tozyskiem wahliwym KJ (ISO 8139)

@d1 H9

0

8 T N
i o 8 | )R
h
D13 d3 Symbol zaméwieniowy| @d1Hg| h ds |bint2| | a I3
[mm] max. min.
32 M10 x 1.25 KJ10D 10 43 28 14 20 4° 15
40 M12 x 1.25 KJ12D 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 M16 x 1.5 KJ16D 16 64 42 21 28 4° 23
80,100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 50 25 33 4° 27
125 M27 x 2 KJ27D 30 110 70 37 51 4° 36
14
ZS\VC



Seria CP96
Montaz czujnikow potozenia tioka 1

Minimalny skok do montazu czujnikéw potozenia

[mm]
Model llo$¢ zamocowanych
czujnika czujnikéw 32 40 50 63 80 100 125
2 czujniki (z ré6znych 5 1 0 1
stron, po tej samej stronie
D-M9C 1 czujnik 15 10
inna ilo$¢ czujnikow 15+5 (n-2) 10+10 (n-2)
2 czujniki (z ré6znych 5 1 0 1
D-M9CIw  [stron, po tej samej stronie
D-MOCIAL | 1 czujnik 15 10
inna ilo$¢ czujnikow 15+10 (n-2) 10+10 (n-2) ‘ 10+15 (n-2)
2 czujniki (z ré6znych 15
stron, po tej samej stronie
DA 1 ik 15 \ 10
inna ilo¢ czujnikow | 15+10 (n-2) | 15+15 (n-2) | 15+20 (n-2)
n=3,4,5"
Wiasciwa pozycja mocowania czujnika do detekcji kranca skoku
Wiasciwa pozycja
mocowania czujnika [mm]
f i T Model D-M9CJ
——T czujnika | D-M9CIW D-A9L]
{ F i D-M9CJAL
Srednica
‘ tloka A B A B
I 32 10.5 8 6.5 4
| I 40 105 | 8 65 | 4
B 50 11 8.5 7 45
63 11 8.5 7 4.5
80 14 125 | 10 8.5
100 14 125 | 10 8.5
125 16 16 12 12
* Po sprawdzeniu poprawnosci zataczania czujnika,
nalezy odpowiednio skorygowac¢ jego ustawienie
do aktualnych warunkéw pracy.
Zakres pracy czujnikow [mm]
Model Srednica ttoka
czujnika 32 40 50 63 80 | 100 | 125
D-M9OJ
D-MoCOIW 4 4 5 6 5.5 6 7
D-M9CIAL
D-A9] 7 8 8.5 9.5 9.5 | 105 | 125
Uwaga) Podane zakresy pracy zawierajg histereze. Wartosci podane
zostaly jedynie orientacyjnie i nie moga by¢ gwarantowane.
(Uwzgledniaé¢ nalezy odchytki okoto +30%). Zakres prac moze
zmieniac sie znacznie w zaleznosci od warunkéw
$rodowiskowych.
ZSNC 1o



Seria CP96
Montaz czujnikow potozenia ttoka 2

Montaz i ustawianie czujnikéw potozenia ttoka

<Stosowane czujniki>

Czujniki elektroniczne ----==+-+------ D-M9N/M9P/M9B
D-M9NW/M9PW/M9BW
D-M9NAL/M9PAL/M9BAL
Czujniki kontaktronowe -+----------- D-A90/A93/A96

Montaz i ustawianie czujnikéw potozenia ttoka

Wkret mocujacy czujnik

* Do przykrecenia wkreta mocujgcego czujnik nalezy uzy¢ wkretaka zegarmistrzowskiego o $rednicy rekojesci 5 do 6mm.
Moment dokrecania powinien wynosi¢ dla modeli D-M91, MOCOW, MOTIAL -0.05 do 0.15 N-m, a dla modeli D-A91- 0.10 do 0.20 N-m.
Od potozenia, w ktérym wyczuwa sie opér, wkret nalezy dokreci¢ jeszcze o ok. 90°

Uwaga) Czujniki D-M90 i A9 nie moga by¢ montowane w prostokatnych rowkach sitownikéw serii CP96

16

O
2



Sitowniki zgodne z ISO: wykonanie standardowe
dwustronnego dziatania, ttoczysko jednostronne/obustronne

Seria C96

232, 240, 850, 363, 280, 100, 2125

Sposob zamawiania

T coes [B[32-[100[JIW-

T 1 T
EZM co6SD[BI32- [100]J]WI-[MOBW]S]-[

Wbudowany magnes lWykgnania
. L. specjalne
Sposéb mocowania Czujnik potozenia ttoka Szczegdly patrz
B | Wykonanie podstawowe Srednica ttoka L- ] Bie.z CZUJn'ké : | strona 26.
L |tapy 32 | 32mm Odnosnie OQp_OW|edn|ego llo$¢ czujnikéw
F | Kolnierz na pokrywie przedniej 40 | 40 mm modelu czujnika patrz potozenia ttoka
- - " tabela ponizej.
G | Kotnierz na pokrywie tylnej 50 | 50 mm - 2 szt.
C | Ucho 63 63 mm S 1 szt.
D | Ucho podwdjne 80 | 80 mm ® Ostona mieszkowa 3 | 3szt
T |Jarzmo wahliwe $rodkowe 100 | 100 mm _ Bez ostony n |“n”szt.
125 | 125 mm J | Nylon, jednostronna
Nyl Wykonanie ttoczyska
Skok [mm] ¢ ka Odpor ObUStrorl](ne: jednost . Standard g
Patrz str. 26 ,Skoki standardowe” porna na wysoka temp., jednostronna - andardowe
KK | Odporna na wysoka temp., obustronna W | Obustronne
Stosowane czujniki potozenia ttoka
. Funkeia soedialna Przylacze :E % Podtaczenie Napiecie pracy Model czujnika Diugosc kabla przytaczeniowego [m] Kabel 0,5 m Sastosonanie
w 1a spec) elektryczne| < @ | (typ wyjscia) DC AC Mocowany | Mocowany | 0.5 | 1 | 3 | 5 |z ziaczem M8
= nasciggach| tasmg () (M| L) | @
3-przewod. (NPN) 5V 12V M9N = ® ® & O O ukiady
Kabel 3-przewod. (PNP)| 24 V — M9P — [ K BK BEe ©) fscalone]
. 12V M9B — ® ® & O ©)
— zatopion 2-| d. -
> piony preewod. "1 — 100V, 200V | J51 — |e|—[e@]O —
B skrzynka z 3-przewod. (NPN) 5V, 12V = G39 — | =] == — [udady |
5 zaciskami 2-przewod. 12V — K39 — | = =] = — —
k3 o 3-przewod. (NPN) MONW — ® |  ® @& O ©) Kiad) L
g 5V,12V ukiady
2 | wskaznik diagnostyczny Tak [3-przewod. (PNP) MOPW — el o @ O o calone| prZekaznki
i~ (2-kolorowy) PLC
E 2-przewod. 12V M9BW — ® & o O O —
=) —_ **
N 3-przewod. (NPN)| 24 V MINA — O|lO | @] O ©) iad
5V,12V ukiady
€ W‘(’gi‘zﬂg‘r’;”vg'y) kabel 3-przewod. (PNP) M9PA™ = olole]o 0 calone)
zatopiony 2-przewod. 12V M9BA™* — OO | @] O @) —
wyjscie diagnostyczne(2-kolor.) 4-przewod. (NPN) 5V,12V F59F = ®  — | ® | O ©)
odporny na silne pole 2-przewod. _ . | o
magnetyczne (2-kolorowy) (niepolarne) [P e o o
> 3-przewod.
3 Tak (odpowiada | — 5V — A96 = | —| 0| — — uklady | —
5 a NPN)
% kabel 100 V A93 = e — | 0 | — — —
g' B zatopiony| Nie maks. 100 V A90 — | — | @ | — — o przekazniki
< Tak 100V, 200V | A54 = [ =K BK ) — PLC
:g Nie 12V |maks. 200 V A64 — o — | 0 | — —
S skrzynka z 2-przewod. |24V — — A33 — === — PLC
zaciskami 100V, 200V — A34 — | = | — | = — —
DIN Tak ’ = Ad4 — | — | — | — — przekazniki,
wskaznik diagnostyczny |kabel _ _ _ _ o o PLC
(2-kolorowy) zatopiony LS o o
* Kabel przytgczeniowy : 0.5 m -« - (przyktad) MONW *Czujniki elektroniczne oznaczone “O” wykonywane sg na zamowienie.
Tm: M (przyktad) MONWM
Imoeeee L (przyktad) MONWL
5moeeeee Z (przyktad) MONWZ

* Inne stosowane czujniki patrz katalog SMC ,Best Pneumatics”.

* Szczegotowe informacje o czujnikach ze ztaczem M8 - patrz katalog SMC ,Best Pneumatics”.

* D-A90J, M9, MOOW, MOLIAL czujniki dostarczane sa razem z sitownikiem, ale nie sg na nim zamontowane.

** Modele wodoodporne mogg by¢ zamontowane na powyzszych sitownikach, ale w takim przypadku SMC nie gwarantuje wodoodpornosci.
Typ czujnikdw wodoodpornych odpowiedni do montazu na powyzszych modelach nalezy skonsultowa¢ z SMC.

24 SMC

O



Wyposazenie

Sitowniki ISO: standardowe
dwustronnego dziatania, ttoczysko jednostronne/obustronne

Seria C96

Eleme

nty mocujace sitownik

Kotnierz mocowany na
tylnej/ przedniej pokrywie

Ucho podwojne standardowe
(mocowane na tylnej pokrywie do E)

&) ®)
-6— /ﬂ_:} e}
Srednica { EC:}\] ]
ttoka \,:}y
] o) T © O
Wymiary: strona 31. Wymiary:strona 31 i 32. Wymiary:strona 31 i 32.
Dostarczany z 4 Srubami. Dostarczane ze sworzniem, zabezpieczeniem | Dostarczane z 4 Srubami.
i 4 Srubami L
standardowe z tozyskiem kulowym
32 F5032 D5032(F) C5032(F) CS5032
40 F5040 D5040(F) C5040(F) CS5040
50 F5050 D5050(F) C5050(F) CS5050
63 F5063 D5063(F) C5063(F) CS6063
80 F5080 D5080(F) C5080(F) CS5080
100 F5100 D5100(F) C5100(F) CS5100
125 F5125 D5125 C5125 CS5125

oS

Ucho podwdjne do
przegubu kulowego

Wspornik sko$ny z
fozyskiem wahliwym

E Wspornik skosny 90°

— (komplet do ES)
T N+ )
Srednica ! Z= ; —~
ttoka - _|_'_ —'—i— _
[mm] = T |
o—n g =7
: S
Wymiary: strona 31.
Dostarczane 2 szt. i 4 Sruby. Wymiary: strona 33. Wymiary: strona 33. Wymiary: strona 32.
32 L5032 DS5032 ES5032 E5032(F)
40 L5040 DS5040 ES5040 E5040(F)
50 L5050 DS5050 ES5050 E5050(F)
63 L5063 DS5063 ES5063 E5063(F)
80 L5080 DS5080 ES5080 E5080(F)
100 L5100 DS5100 ES5100 E5100(F)
125 L5125 DS5125 ES5125 E5125(F)

Elementy mocujgce montowane na tloczysku

- E

Koncowka widetkowa

Koncowka prosta z tozyskiem wahliwym

Koncoéwka kompensacyjna

(1ISO 8140) (ISO 8139)

Srednica ﬁ ﬁ] = 1 ]
tloka 1l |
e

Wymiary: strona 34.
Dostarczane ze sworzniem i zabezpieczeniem | Wymiary: strona 34. Wymiary: strona 34.
32 GKM10-20 KJ10D JA30-10-125
40 GKM12-24 KJ12D JA40-12-125
50 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
63 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
80 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
100 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
125 GKM30-54 KJ27D JA125-27-200

O
2

25



Seria C96

Parametry techniczne

Srednica ttoka [mm]

32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

Sposob dziatania

Dwustronnego dziatania

Czynnik roboczy

Sprezone powietrze

Skok minimalny do pracy
z czujnikami potozenia tloka

Cisnienie kontrolne 1.5 MPa
Maksymalne cisnienie pracy 1.0 MPa
Minimalne cis$nienie pracy 0.05 MPa

Temperatura otoczenia i
czynnika roboczego

Bez czujnikow potozenia: —20 do 70°C*
Z czujnikami potozenia: —10 do 60°C *

Smarowanie

Niewymagane (trwale nasmarowany)

Predkos¢ ttoka

50 do 1000 mm/s ‘ 50 do 700 mm/s

Tolerancja skoku

Skok do 250780, 251 do 1000:*5*, 1001 do 1500: *}® 1501 do 2000:*22

Amortyzacja

Amortyzacja obustronna nastawna (pneumatyczna)

Wielkos$¢ przytaczy

18 [ c14 [ c1a [ c3s [ G3s |Gz G

Sposoéb mocowania

Wykonanie podstawowe, tapy, kotnierz na pokrywie przedniej,
kotnierz na pokrywie tylnej, ucho, ucho podwajne,
jarzmo wahliwe $rodkowe

* bez zamarzania

Skoki standardowe (ttoczysko standardowe)

Minimalny skok do pracy z czujnikami potozenia

ttoka - patrz str. 44. Srednica tioka Skoki standardowe Skok maksymalny *
[mm] [mm] tt. jednostronne| t. obustronne
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900 1000
koﬂania Parametw teci_miczne 80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800
et | wykonan specjalnych 100 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800
(Szczegoty patrz strony 53 do 58.) 125 — 2000
Symbol Opis Dostepne réwniez skoki posrednie.
-XAO | Zmiana ksztattu koricowki tioczyska * W sprawie diuzszych skokéw nalezy zwracac sie do SMC.
. — . ** 125 oraz wykonanie z obustronnym ttoczyskiem produkowane sg na zaméwienie.
XC14 _Zmlemone miejsce montazu
jarzma
-XB6 | Odporny na wysokie temp.(150°C)
-XB7 | Do pracy w niskich temperaturach Wyposaienie
-XC4 | Ze zgarniaczem usuwajacym piasek i kurz]
HCT | (Con . 20 sl mordzene) Spossh mocowania | (AR | apy |5 000 | (TR | Uoho | el wahitwe
-XC10 |Wielopozycyjny/ttoczysko dwustronne Nakretka ttoczyska | @ [ ) [ ) o o [ ) o
-XC11 | Wielopozycyjny/ttoczysko jednostronne| Standard Sworzen ucha podwdjnego| — — — — — () _
-XC22 | Uszczelnienie z kauczuku fluorowego| Koncéwka prosta [ ) [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] ( ]
S Z pierscieniem zgarniajacym Opcja Koricowka widetkowa| @ o [ J o o [ J ([
odpryski spawalnicze Ostonamieszkowa | ® | ® | @ ° ° ° °
-XC68 Wykonanie ze stali nierdzewnej * Nie nalezy uzywac koncéwki oczkowej ani koncéwki kompensacyjnej razem ze wspornikiem skosnym

(z ttoczyskiem chromowanym twardo

26

z tozyskiem wahliwym lub z uchem z tozyskiem wahliwym.

O
2




Seria C96

Teoretyczna sita na ttoku

[ —F»wys| [«——cor ™

Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
ttoczysko jednostronne/obustronne

Dopuszczalna energia kinetyczna

) Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa] 10000
th?’]ka ttoczyska Kﬁrgﬁfk ttoka
mml | mmy mm3 [02] 0304 05| 06|07 08 09|10
32 12 WYS 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 [ 563 | 643 | 724 | 804
COF 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691 o
0 16 WYS 1257 | 251 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 | 1131 | 1257 o \
COF 1056 | 211|317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056 — o )
50 20 WYS 1963 | 393 [ 589 | 785 | 982 | 1178|1374 1570| 1767 | 1963 2 i
COF 1649 | 330 [ 495 | 660 | 825 | 989 (1154|1319 | 1484 | 1649 z w50 \
. 20 WYS 3117 | 623 | 935 | 1247 |1559|1870|2182|2494 | 2805 | 3117 g 240 \
COF 2803 | 561 | 841 | 1121 1402|1682 1962|2242 | 2523 | 2803 S 100 Lg32 s
I E
80 25 WYS 5027 (1005|1508 |2011|2514|3016|3519|4022| 4524 | 5027 ﬁ 1
1
COF 4536 | 907 [ 1361 1814 [2268|2722|3175|3629| 4082 | 4536 .g
100 25 WYS 7854 | 1571|2356 |3142|3927|4712|5498|6283| 7068 | 7854 e ALK
COF 7363 |[1473]|2209|2945|3682|4418|5154|5890| 6627 | 7363 o \ \\“
125 32 WYS 12272 245436824909 (6136|7363 |8590(9817 11045 (12272 e
COF 11468 (2294|3440|4587 5734|6881 (8027|9174 10321|11468 ‘.‘
Uwaga: Teoretyczna sita na ttoku [N] = ci$nienie [MPa] x powierzchnia ttoka [mmz] \\,':-‘
I
A
Masa [kal 1 \
Srednica toka [mm] 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 1 10 100 1000 10000
Masa podstawowa |Wykonanie podstawowe | 0.53 | 0.83 | 1.33 | 1.74 | 2.77 | 3.69 | 6.70 Maksymalna predkosc¢ ttoka [mm/s]
tapy 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60
Kotnierz 0.20 | 0.23 | 0.47 | 0.58 | 1.30 | 1.81 | 4.10 Przykitad: Wyznaczy¢ maksymalnqmase
Ucho 016 | 023 | 037 | 060 | 1.07 | 1.73 | 4.15 umieszczong na koncu toczyska
= sitownika @63 przemieszczanag z
Ucho podwojne 020 | 0.32 | 045 ( 0.71 | 1.28 | 211 | 4.25 predkoscia 500 mm/s.
Jarzmo wahliwe 0.71 | 110 | 1.73 | 248 | 425 | 595 | 2.98 Nalezy znalez¢ punkt przecigcia linii
odpowiadajacej predkosci tloka
Masa dodatkowa |WSszystkie elementy 500mm/s z linig przypisang sitownikowi
na 50 mm skoku |mocujgce 0.1 0.16 | 0.24 | 0.26 | 0.40 | 0.44 | 0.71 @63 i na pionowej osi wykresu
odczyta¢ odpowiadajacg temu
Wyposazenie Koncoéwka prosta 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20 punkto_wi wartoé{; maksymalinej
Koricowka widetkowa | 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84 przemieszczanej masy.
W tym przypadku maksymalna

Sposoéb obliczenia masy: (przykiad) CP96SD40-100
» Masa podstawowa..0.83 kg (wykonanie podstawowe, 840)

» Masa dodatkowa ..0.16 (kg/50 mm skoku)

100 mm
0.83+0.16x100/50+ 0.32 = 1.47 kg

* Element mocujacy..0.32 (kg) (ucho podwajne)

O

przemieszczana masa wynosi 80 kg.

27




S . 096 Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
eria ttoczysko jednostronne/obustronne

Budowa

i8 f/ﬁ, 20 (2)

* T L 7]

T B

@ W20 ®OD 26 6

== v

o . I Hmr T

- EH___"_‘_} A —_ =
8125 @80 do @125
(podktadka nie wystepuje w @125)
19 44
E— 4
Wykaz czesci Zestaw serwisowy: Komplet uszczelek/
Poz. Nazwa Materiat Uwagi ﬂOCZySkO jeanStronne
1 Pokrywa przednia aluminium - odlew cisnieniowy Srednica tioka [mm] zamSc'}\I/:/]i’]ebr?il(')wy Zawartosc
2 Pokrywa tylna aluminium - odlew cisnieniowy 32 CS95-32
3 |Tuleja sitownika stop aluminium 40 CS95-40
4 |Tioczysko stal weglowa 50 CS95-50 W skiad kompletu
5 [Tiok stop aluminium 63 CS95-63 wchodza czesci
6 |Tuleja amortyzatora mosiadz 80 CS95-80 poz. 16 do 20.
7 |Sciag stal weglowa 100 CS96-100
8 [Nakretka $ciagu stal 125 CS96-125
9 Podktadka ptaska stal @80 i @100 * W kazdym zestawie komplet uszczelek zawiera czg$ci poz. 16 do 20.
10 |Nakretka tloczyska stal Zes’taw nlaleiy zan?awia.é, podajac symbol zamdéwieniowy odpowiednio
do $rednicy ttoka sitownika.
11 |lglica zaworu amortyzacji stal, niklowana
12 | Tuleja prowadzaca spiek z proszku metalu
13 |Pierscien zabezpieczajacy stal @40 do @ 125 Zestaw serwisowy: Komplet uszczelek/
14 | Pierscien podpierajacy stal nierdzewna @125 HOCZySkO obustronne
15 | Pierscien sprezysty stal 2125 Srednica tioka [mm] Zamsé{z?:r‘]’i'owy Zawartost
16 | Uszczelka amortyzatora poliuretan 32 CS95W-32
17 |Pierscien prowadzacy tworzywo sztuczne 40 CS95W-40
18 [Uszczelka ttoka NBR
19 [Pierscien uszczelniajaco-zgamiajacy NBR Zg g:::“:vv -22 W skiad komplret_u
- wchodza czesci
20 [Uszczelka tulei sitownika NBR 80 CS95W-80 poz. 16 oraz
21 | Uszczelka iglicy zaworu amortyzacji NBR 100 CS96W-100 18 do 20.
22 |Uszczelka ttoka NBR 125 CS96W-125
23 |Pierscien magnetyczny

O

SNC. 28



Sitowniki zgodne z ISO, standardowe .
Dwustronnego Dziatania, Ttoczysko jednostronne/obustronne Seria 096

Wymiary: bez elementéw mocujacych
C96S(D)B |$rednica tioka| — | Skok |

sw PL 2 xEE PL
KK
1 (A +
e Ge SIE
0 — =1
ool [ 1w W&;&_, ;‘ = 2 wl e H |
SR IZHZLL}A — L i) Q
=) f ) @)
= &2 &
VD Lo
L2 |BG zawor amortyzaciji
R
L12 8 X RT E
A WH G G
H Ls + skok VA
ZZ + skok
Z ostong mieszkowg
h + Ls + VA + skok
Srednica | Zakres skoku [mm] 2B
ttoka A oD| EE | PL RT L12 KK SW| G [BG|Ls |[VD/VA|WA | WB |WH|ZZ | E R
[mm] Zostong | Bez ostony d11
32 do 1000 | do 1000 |22 |30 |12 |G 1/8|13 M6 x 1 6 |M10x125|10(32 (16| 94| 4 | 4 | 4 7 |26 |146| 47| 32.5
40 do 1900 | do 1000 |24 |35 |16 |G 1/4|14 M6 x 1 6.5| M12x1.25 | 13 |37.5( 16 |105| 4 | 4 | 5 9 |30(163| 54| 38
50 do 1900 | do 1000 |32 |40 |20 |G 1/4|155| M8x1.25 | 8 M16x 1.5 |17 |37.5|16 (106| 4 | 4 | 6 |10.5| 37 |179| 66| 46.5
63 do 1900 | do 1000 |32 |45 |20 |G3/8|16.5| M8x1.25 | 8 M16x1.5 |17 |45 |16 (121| 4 | 4 | 9 |12 |37 [194| 77| 56.5
80 do 1900 | do 1000 |40 [ 45|25 |G 3/8| 19 M10x 1.5 |10 M20x 1.5 |22 (45 |17 (128 4 | 4 |11.5|14 |46 |218| 99| 72
100 do 1900" | do 1000%| 40 | 55 | 25 |G 1/2| 19 M10x 1.5 |10 M20x 1.5 |22 (50 |17 (138| 4 | 4 |17 |15 |51 |233|118| 89
125 do 2000" | do 1000%| 54 | 60 |32 |G 1/2|19 | M12x 1.75 |13 M27x2 |27 (58 |20 (160| 6 | 6 |17 |15 |65 |285|144|110

* Minimalne skoki do montazu jarzma wahliwego: srednica wewnetrzna cylindra 32 do 80: Omm; 100: 5mm; 125: 10mm

Srednica I h

toka L2 | Lo H |od|ge| f | 1 |[51[101]151(201/301|401|501|601|701|801|901| 1 | 51 (101{151|201|301(401(501(601|701|801|901
mm do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do | do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do
[mm]

50 |100| 150 | 200 |300{400{500{600{700{800{900{1000{ 50 |100|150/200|300{400|{500{600|700|{800{900{1000

32 15 4 48 | 54 | 36 | 23 [12.5 25 |37.5/ 50 | 75 |100{125|150|175|200{225(250| 75| 88|100|113|138|163|188|213|238|263|288|313
40 17 4 54 | 54 | 36 | 23 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100{125[150(175|200(225(250| 75| 88|100|113|138|163|188|213|238(263|288(313
50 24 5 69 | 64 | 51 | 25 [12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100{125|150(175|200(225(250| 87|100|112|125|150|175|200|225|250{275|300(325
63 24 5 69 | 64 | 51 | 25 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100{125|150(175|200|225|250| 87|100|{112|125|150({175|200{225|250|275|300|325
80 30 | — 86 | 68 | 56 | 30 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100{125|150{175|200|225|250|103({116|128(141|166|191|216|241|266|291|316|341
100 32 | — 91 | 76 | 56 | 32 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100{125{150{175|200|225|250(103|116|128|141|166|191|216|241|266 (291 (316|341
125 40 | — | 11982 |75|40(10 |20 (30 |40 |60 | 80|100/120|140|160|180|{200|{130{140{150{160{180/200/220|240|260|280{300|320

ZSNC 29



Series C96

Wymiary: bez elementéw mocujacych

C96S(D)B [$rednica tioka| | Skok |

SW
PL 2xEE PL KK
KK SW | — [

o 138 =NIE e
as [ 5 T A el
L P + L |
= — st | i AL

M{ (- A (
= \ 1]
i B
VD Lo VD
L12 L2 | BG zawdr amortyzacji L2 L12
8 X RT
A WH G G WH + skok A
H Ls + skok H + skok
ZY + 2 x skok

Z jednostronng ostong mieszkowg

od
e

0040000,

I
-

h

h+Ls+H+ 2 x skok

Z obustronna ostong mieszkowag

—

= e =
S ! S
oslo S | ; : = | S :
SIS S S
= D, S
=) | L
| f f | + skok
h Ls + skok h + skok
2xh +Ls+ 2 xskok
deile | Pesseienn G2 ge |y RT L12 KK [SW| G |BG| Ls [VD| WA | WB |WH| ZY | L2 | Lo
tloka [mm] [mm] d11
32 do 1000 2230 (12| G1/8 | 13 M6 x 1 6 M10x1.25 | 10 | 32 16| 94 | 4 4 7 26| 190 | 15 | 4
40 do 1000 24|35(16 | G1/4 | 14 M6 x 1 6.5 | M12x1.25 |13 | 37.5 |16 | 105 | 4 5 9 30| 213 | 17 | 4
50 do 1000 3240|120 | G1/4 | 155 | M8x 1.25 8 M16x1.5 (17| 375 |16 | 106 | 4 6 105 |37 | 244 | 24 | 5
63 do 1000 3245|220 G3/8 | 16.5 | M8x 1.25 8 M16x1.5 |17 | 45 16| 121 | 4 | 9 12 37| 259 | 24 | 5
80 do 1000 40145125 G3/8 | 19 M10x1.5 | 10 M20x 1.5 |22 | 45 17| 128 | 4 | 115 | 14 | 46| 300 | 30 | —
100 do 1000 |40 (55 |25| G1/2 | 19 M10x 1.5 | 10 M20x 1.5 |22 | 50 17| 138 | 4 | 17 15 51| 320 | 32 | —
125 do 1000" |54 |60 (32| G1/2 | 19 M12x1.75 | 13 M27 x2 |27 | 58 20| 160 | 6 | 17 15 65| 398 | 40 | —
* Minimalne skoki do montazu jarzma wahliwego: $rednica wewnetrzna cylindra 32 do 80: Omm, 100: 5mm, 125:1 Omm
Srednica | h
ttoka H|od| ce| f 1 151[101|151({201|301({401|501({601(701({801|{901| 1 | 51 |101{151{201|301(401|501{601{701({801|901
[mm] do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do| do
50 [100| 150 | 200|300{400|500{600|700|800|9001000{ 50 |100|150|200|300({400|500({600|700(800|900|1000
32 48| 54 | 36 | 23 [12.5| 25 (37.5| 50 | 75 |100|125|150|{175|200|225|250| 75| 88|100({113|138|163|188|213|238|263|288|313
40 54| 54 | 36 | 23 |12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 |100({125|150(175|200(225|250| 75| 88|100({113|138|163|188|213(238|263 (288|313
50 69| 64 | 51 | 25 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100{125|150(175|200(225|250| 87|100|112{125|150|175|200|225(250|275|300|325
63 69| 64 | 51 | 25 |12.5| 25 |37.5/ 50 | 75 |100({125|150(175|200(225|250| 87|100|112{125|150(175|200|225(250|275(300|325
80 86| 68 | 56 | 30 [12.5| 25 (37.5| 50 | 75 [100|125|150|175(200|225|250|{103|116|128(141[166|191|216|241|266|291 (316|341
100 91| 76 | 56 | 32 [12.5| 25 (37.5| 50 | 75 [100|125|150|175(200|225(250|103|116|128(141[166|191(216|241|266|291 (316|341
125 |119| 82 | 75| 40 |10 |20 (30 |40 |60 | 80|100|120|140{160|180{200|130|140|150|160(180|200(220|240|260|280|300{320
30

Z;SVC



Sitowniki zgodne z ISO, standardowe .
dwustronnego dzialania, ttoczysko jednostronne/obustronne Seria 096

Wymiary: elementy mocujace sitownik
tapy (L)

T HEIN

a5 =} e

p—=
EFMOI

SA + skok |AQ|

Jarzmo wahliwe srodkowe (T) . Z + Y skoku
; XV + % skoku |
‘ uy
R i LN
I i T i
z[e ] B e
3% \ ‘g‘ - &Linﬂ_ _____ R ntj_,ﬁ
i —
; ]
I —
noom_n i

Kotnierz (FIG) ..

ol “ﬁt’ﬂ - A, = ]
SO T =

Kotnierz mocowany na pokrywie przedniej (F)

[ i 1EERN

=1

o

W

Ucho pojedyncze (C) Ucho podwdjne (D

~—
(9]
o

R R

@ P ea j EE
oo i =

' ' L [MR
EW CB XD + skok

\\Jll

(

uB

EB
Dttoka | gy | 1 | A | a0 | AT [oaB| sa | xa | [ 1L [P0 uw |1 | xv| z | R | TF [eFB| E2 |UF | w [mF|zF [YB|CB| Ew |°P| L [MR|xD|EB
[mm] o8 hi4 | H14 Ho

32 48 | 32 | 32 | 10 |45 | 7 | 142 [144 |50 [ 12 | 12 | 49 [ 17 | 7

w

95 | 32 | 64 50 | 79 ] 16 | 10 (130 | 45 | 26 | 26-02-06 [ 10 | 12 | 9.5 | 142 | 65

40 55 | 36 | 36 | 11 | 45 10 (161 [163 | 63 | 16 | 16 | 58 | 22 [82.5|106.5| 36 | 72 55 | 90 | 20 | 10 (145 | 52 | 28 | 28-02-06 [ 12 | 15 | 12 | 160 | 75

50 68 | 45 | 45 | 12 | 55| 10 [170 [ 175 75 | 16 | 16 | 71 | 22 | O

S

122 | 45 | 90 70 [ 110 ] 25 | 12 155 | 60 | 32 | 32-0206 [ 12 | 15 | 12 | 170 | 80

o|wo|wo|~

63 80 [ 50 [ 50 | 12 | 55| 10 185 [ 190 | 90 | 20 | 20 | 87 | 28 [97.5129.5] 50 | 100 80 [120] 25 | 12 (170 | 70 | 40 | 40-02-06 [ 16 | 20 | 16 | 190 [ 90

80 100 | 63 | 63 | 14 | 65| 12 (210 | 215 | 110 ] 20 | 20 | 110 | 34 [ 110 | 150 | 63 | 126 [ 12 ] 100 [ 153 | 30 | 16 | 190 [ 90 | 50 | 50-0.2-06 [ 16 [ 20 | 16 | 210 | 110

100 120 | 75 | 71 | 16 | 65 | 14.5(220 | 230 | 132 | 25 | 25 | 136 | 40 [ 120 | 160 | 75 | 150 [ 14 | 120 [ 178 | 35 | 16 | 205 [ 110 | 60 | 60-0.2-06 [ 20 | 25 | 20 | 230 | 140

max-1 90 | 90 maxX-| g | 145 | 199 | 90 [180 | 16 [M@%|™aX [ 45 | 20 | 245 [ 130 | 70 [ 7005012 | 25 ™I [MaX| o75 [max
157 2 160 157 | 224 30 | 26 157

125

31



Seria C96

Wymiary: Elementy mocujace sitownik (C/D/E/CS)

Ucho pojedyncze (C) Ucho podwadjne (D) OE2
FL CE1 FL UB hi4
I2 EW I2 CBHi4
= s N = 3 1
5 [ L@_ Vs @ : lﬁ,
2 | L] = = 1 =1 = — —| 5
I il = Z I .
5 Ml 8 8 || | ||
& [ ¢ |k ERNG
L L E i = z &
|1 |1
Srednica
[tloka] E1 | EW | TG1 |FL|l1| L | |2 | od1 |¢oCD| MR | ed2 | R1 | E2 | UB | CB
mm
32 45 (262523 325(22| 5|12 | 55| 30 | 10 | 95| 6.6 65| 48 | 45| 26
40 51 |2832| 38 [25|5|15| 55( 35 | 12 (12 | 6.6| 6.5 56 | 52| 28
50 64 (32792| 465|27|5| 15| 65| 40 | 12 (12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 |40702| 565|325 |20 | 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 |50792] 72 |36|5|20|10 | 45 | 16 |16 |11 |11 | 95 | 90| 50
100 113 [6052| 89 [41|5 (25|10 | 55 | 20 |20 |11 |12 [115 | 110 | 60
Max. 05 Max.
125 1oy |702%3/ 110 |50 | 7 [ 30 |10 | 60 | 25 |26 [13.5(10 |G| 130 | 70
Wspornik skosny (E)
L EM32
By
| o
= o
sl b — &
Bl 4]
L 1] - &
8 I3 | =
[ Lyl : |
T [ | i =
G2 255 =1 =5
G3 K1
Kz
Srednica
tloka 2d2 |[oCK | 2S5 | K1 | K2 | I3 | G1| |1 G2 | EM | G3 [ CA | Hs | R1
[mm] max. [ max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 |21| 7 | 18 |26232| 31 | 32 | 8 |10
40 11 | 12 | 66| 41 | 54| 10 |24 | 9 | 22 |28232| 35 | 36 | 10 | 11
50 15 | 12| 9 | 50 | 65| 12 |33 | 11 30 [3252] 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 | 52| 67| 14 |37 | 11 35 [4052] 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 |47 | 125 | 40 |5052] 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 | 11 76 | 96| 20 |55 |135| 50 |6052| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 | 94 |124| 30 |70 |17 | 60 [703%| 90 | 90 | 20 |22.5
Wspornik z tozyskiem wahliwym (CS)
L -
Srednica EN
A tioka | A | B | ¢ |22 [ER[2F | gE | L [om| N |[P| H
| '_—1—-1 (mm] max. HT |_g 1 | max. | H11 +0.5
@ i @ 32 (325105 22 [10[14 [ 15 [ 30 | 6.6| 45[105] 55|5| —
. 40 (38 |12 | 25 (12|16 | 18 | 35| 6.6 55|11 | 55|5| —
SRR L == 50 (465|115 |27 |16]21 |20 |40| 9 | 65|15 | 6.5|5]| 51
— - 63 (565|115 |32 (16|21 |23 |45| 9 | 75|15 | 6.5|5| —
9 ! *@3 80 |72 |18 | 36 [20| 25|27 | 45|11 | 95[18 |10 |5| 70
B 100 |89 [18 | 41 (20|25 |30 |55 (11 [115(18 [10 |5| —
S 125 110 [25 | 50 [30]37 | 40 | 60 [13.5[140[20 [10 [7]100

32

* W kolorze czarnym



Sitowniki zgodne z ISO, standardowe .
dwustronnego dziatania, ttoczysko jednostronne/obustronne Seria 096

Wymiary: Elementy mocujace sitownik (DS/ES)

Ucho podwojne do przegubu kulowego (DS)

B2 hid FL0.2
NF7
T+0.2 B1 H14 I o
770) . A
v T 7]
nE & UL
m] E 4 \
H m .
8 1240.5
L
Srednica
tloka E B1 B2 B3 L1 TG1 T I P} FL H od1 gd2 | gd3 | gCN | SR R
[mm] min. max. max.
32 45 14 34 3.3 11.5 325 3 5 5.5 22 10 30 10.5 6.6 10 11 17
40 55 16 40 4.3 12 38 4 5 515) 25 10 B85 11 6.6 12 13 20
50 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 655 18 11 20 22 32
125 140 37 97 6.3 24 110 6 7 10 50 20 60 20 13.5 30 30 42
* W kolorze czarnym
Wspornik skosny z tozyskiem kulowym (ES)
EN o4
G1 EU
|
& ~
-
D ]
& o
I
(@] ]
b L
T T T
11— | I]l ] V ! o %
L] Ll |
1 1
&S5
G2
K1
G3
Kz
Srednica
ttoka @d3 | gCN | 2S5 K1 K2 P} G1 G2 Gs3 EN EU CH He ER
[mm] max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 1 66 86 115 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 13.5 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

* W kolorze czarnym

ZSNC 33



Seria C96

Wymiary: Elementy mocujace tloczysko

Koncowka kompensacyjna JA

L o
LT j = ]
m il ] %— =% . = 8
U & i L 3 |
i —
I B
C E G
P
A
Srednica tloka (mm) M Symbol zaméwieniowy| A B | C | oD E F| G H|P U  |Obcigzenie [kN]| Masa [g] Kat
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 495|195 — |24 5 8| 8 17| 9105 25 70
40 M12 x 1.25 | JA40-12-125 60 |20 |— |31 6 11|11 22 |13 ] 0.75 44 160
50, 63 M16 x 1.5 | JA50-16-150 71522 | — |41 7514 [135| 27 |15 |1 11 300 +0.5°
80, 100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 |28 |31 |59.5|11.5|24 |16 32 (182 18 1080
125 M27 x2 | JA125-27-200 | 123 |34 |38|66 |13 |27 |20 |41 |24 |2 28 1500

* W kolorze czarnym

Koncéwka widetkowa GKM (ISO 8140), dostarczana ze sworzniem i zabezpieczeniem

I1

of h11
]
. d
.’
i
1 I
i )
© o /ll v
g ———
. c |
: e of n11 | of Ho
Srednica tioka (mm) e Symbol zaméwieniowy | b d | (watek)| (otwor) | | A
32 M10 x 1.25 GKM10-20 | 101035 40 10 10 52 20 20
40 M12 x 1.25 GKM12-24 [12103;| 48 12 12 62 24 24
50, 63 M16 x 1.5 GKM16-32 161535 64 16 16 83 32 32
80, 100 M20 x 1.5 GKM20-40 [20335| 80 20 20 105 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 [ 30333 110 30 30 148 54 55

Koncoéwka prosta z tozyskiem wahliwym KJ (ISO 8139)

@d1

H9

o I 3 N
iy Rl N J A
L__ — /
f 1 h
A
Srednica tioka ds Symbol zaméwieniowy |@d1He| h de | b1h12 | a I3
[mm] max. min.
32 M10 x 1.25 KJ10D 10 43 28 14 20 4° 15
40 M12 x 1.25 KJ12D 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 M16 x 1.5 KJ16D 16 64 42 21 28 4° 23
80, 100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 50 25 33 4° 27
125 M27 x 2 KJ27D 30 110 70 37 51 4° 36
34
ZS\VC



Seria C96

Minimalny skok do montazu czujnikéw potozenia

Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
tloczysko jednostronne/obustronne

[mm]
Model llo$¢ Mocowanie jarzmem wahliwym $rodkowym Mocowanie inymi elementami poza jarzmem
czujnika Za"g;’lfj?]vi‘{(%wc“ 732 240 250 263 280 2100 o125 032,040, | 980,100 | 0125
D-A90] 1 czujnik, 2 czujniki
(zr6znych stron, 70 75 80 35 95 100 15
po tej samej stronie)
Innailosc |70+ 40 (n—4)2 75 + 40 (n — 4)/2 80+40(n — 42 [ 85+ 40 (n— 4)/2 | 85 + 40 (n — 4)/2 [100 + 40 (n — 42 15+ 40 (n-2)/2
czuinikéw  |n=4,8,12, 16 n=4,8 12 16" n=4,812 16 |n=4,8 12 16 |n=4,8, 12, 16 |n=4,8, 12, 16 n=24,6 8"
D-ASLIV 1 caink, 2cajk
(zréemychstron, 45 50 55 60 70 75 10
potejsamej stonie)
Innailoss  [45+30 (n - 4y2 50 + 30 (n - 4)/2 55+ 30 (n—4)/2 |60+ 30 (n— 4)/2 | 70 + 30 (n — 42| 75 + 30 (n — 4)2 10+ 30 (n - 2)/2
czujnikéw | = 4,8, 12, 16 n=4 8 12 16~ n=4,812 16~ |n=4,812 16 |n=4,8 12, 16+ |n=4,8,12, 16 n=2486, 8"
D-mo0J 1 caujnik, 2czinkd
(zroznych stron, 75 80 85 90 95 105 15
po tej samej stronie)
Innailose |75+ 40 (n— 4)2 80 + 40 (n — 4)/2 85+ 40 {n— 42 | 90 + 40 (n — 4)/2 | 95 + 40 (n— 4)/2 |105 + 40 (n — 4)2 15+ 40 (n— 212
czuinikéw  |n=4,8, 12 16 n=48 12 16- n=4,81216-|n=4,812 16~ |n=4,8 12 16 |n=4,8 12, 16 n=2 4,6, 8-
D-Mo0V 1 caujnik, 2cainki
(zréznych stron, 50 55 60 65 70 80 10
po tej samej stronie)
gﬁiﬁ 50+ 30 (n— 4)2 55 + 30 (n — 4)12 60+ 30 (N — 4)/2 | 65 + 30 (n—4)/2 | 70 + 30 (n — 4)/2| 80 + 30 (n— 4)2 10+ 30 (n-2)/2
. n=4,8 12 16 n=4,8 1216 n=4,812 16-|n=4,812 16 |n=4,8 12, 16 |n=4,8 12, 16 n=246, 8"
D-M9LJAL 1 czuinik, 2czuinki
(zréznych stron, 80 85 90 95 100 110 15
po tej samej stronie)
Innailos¢  [80+ 40 (n—2)2 85 + 40 (n — 2)/2 90+ 40 (n — 22 | 95 + 40 (n — 2)/2 [100 + 40 (n— 2)/2[110 + 40 (n — 2)/2] 15+ 40 (n-2)/2
czuinikéw  |n =4, 8,12, 16 n=4 8 12 16- n=4812 16-|n=4,8 12 16~ |n=4,8 12, 16~ |n= 4,8 12, 16 n=2 4,6, 8-
D-MIDAVL |1 cajri 2caid
(z roznych stron, 55 60 65 70 75 85 15
po tej samej stronie)
Innailos¢  [55+30 (n—2y2 60 + 30 (n - 2)/2 65+30(n—2)/2 |70+ 30 (n-2)/2 [ 75+ 30 (n—2)/2| 85 + 30 (n - 2)2 15+ 30 (n - 2)/2
czuinikéw  |n=4,8,12, 16 n=4,8 12 16 n=4,812 16-|n=4,812 16+ |n=4,8 12 16 |n=4,8 12, 16 n=246, 8-
D-A300 2czunki
D-G39 (z r6znych stron) 60 &5 75 80 85 90 35
D-K39 2 czujniki
(po te] samej stronie) 90 a5 100 105 110 125 100
Inna losé CrZ]UJ'TkéW 60+30(n-2) 65+ 30 (n—2) 75+30(n-2) [80+30(n-2)|85+30(n-2)[90+30(n—-2) 35+30(n-2)
(@réznychstron) | 1= 5 46,8 n=2 4,6 8- n=240628"|n=2468"|n=24628"|n=2 4,6 8" n=23,4-
(‘”;fe"gz;zz.“slt”r‘:;‘g) 90 + 100 (n - 2) 95+ 100 (n-2) 100 + 100 (h — 2105 + 100 (n = 2)[ 110 + 100 (n = 2)| 125 + 100 (h - 2} 100 + 100 (n - 2)
etk n=24,628" n=24,68" nN=2468 |[n=2468" |n=2468"|n=24635" n=2 34"
1 czujnik 60 65 75 80 85 90 10
D-Ad44 2 cajii
(2 égnych sron) 70 75 80 85 90 35
2 czujniki
(po tej samej stronie) 70 75 80 85 90 55
Inna los¢ czuinkow 70 + 30 (n —2) 75+ 30 (n-2) 80+30 (n—2) 85+ 30 (n—2) |90 +30 (n—2) 35+30 (n—2)
(zrézychstron) | n = 2, 4, 6,8+ n=24,68" n=24 68" n=24628"|n=2468" n=234-
Innalos¢ czujnikéw |70 + 50 (n — 2) 75+ 50 (n—2) 80 +50 (n—2) 85+50 (n—2) |90+ 50 (n—2) 55+ 50 (n—2)
(potej samejstronie) | = 2 4, 6, & n=2 4,6 8- n=2 4,6 8- n=24628"|n=24 6 8- n=2 3, 4-
1 czujnik 70 75 80 85 90 10
D-A50 1@!riik. 2canki
D-A60 (z6znych stron, 60 80 106 110 115 15 20
po tej samej stronie)
(‘;;fej'gz;j‘g;‘r'm) 60 + 55 (n — 4)/2 80+ 565 (n— 4)/2 105 + 56 (n— 4y2[110 + 56 (n— 4)2 115+ 55 (n— 4)/2 16+ 56 (n - 212 20+ 55 (n— 2)/2
n=4,812 16" n=4,81216"|n=4,8 12 16+ |n= 4,8 12, 16 n=4,8 12 16" n=24,6 8" n=24,86,8"
D-A59W 2caiii
(z roznych stron, 60 70 85 110 115 120 20 25
po tej samej stronie)
(‘”o"fei";zémz%“si;‘r‘;gg) 60+ 56 (n— 42| 70+ 55 (n— 4)/2 | 85+ 55 (n — 4)/2 |110 + 56 (n — 4¥2[116 + 55 (n — 4)/2] 120+ 56 (n - 4)/2 20+ 56 (n - 2)2 25+ 55 (n - 2)/2
potelsames n=4,812 16+ |n=4 812 16 |n=4,8 12 16~ |n=4, 8 12 16 |n=4, 8, 12, 16- n=4 8 12 16- n=2 46 8- n=2 46, 8-
1 czuinik 60 70 85 110 115 120 15 25
D-F50] K
D-350 (z réznych stron, 90 95 110 15 120 130 15 25
D-F5OW po tej samej stronie)
D-J50W Inna los¢ zujnikow [ 90+ 55 (n — 4y2 95 + 55 (n — 4)/2 110 + 55 (n — 4Y2[115+ 55 (n — 4y2|120 + 55 (n — 4y2[130 + 55 (n— 4y2[ 15+ 55 (n — 22 25+ 55 (n—2)/2
D-FSBAL | (Poteisamejsitonie) |, _ 4 g 43 1. n=4,8 12 16 n=4,812 16~ |n=4,812 16 |n=4,812 16 |n=4,8,12, 16~ |n=2,4,6 8 n=24,86 8-
D-FSOF 1 czuinik 90 95 110 115 120 130 10 25
D-F5NTL
(z réznych stron,
ot same] stonie) 100 105 120 125 130 140 15 25 30
(‘”"f""é“?”j;“k"_w) 100 + 55 (n— 4)/2] 105 + 55 (n — 4)/2 120 + 55 (N — 4)2|125 + 55 (n — 472|130 + 55 (n— 4)72| 140 + 55 (n— 42| 15 + 55 (n — 2012 | 25 + 55 (n — 2)/2 | 30 + 55 (N — 2112
po el samel ST In = 4, 8, 12, 16+ n=4 8 12 16 n=4,812 16 |n=4,812 16 |n=4,8,12, 16~ |n=4,8,12, 16| n=2,4,6,8 |n=2,4,6,8 |n=2 4,6, 8-
1 czuinik 100 105 120 125 130 140 10 25 30
D-z70 (1(2}.!!1ik, ﬁ(sztwlk‘
D-Z: (z réznych stron,
D_Y‘;gm o te] samej sronie) 80 85 90 95 100 105 15
D-y7e Innalosé czujnikow |80 + 40 (n — 4)72 [ 85 + 40 (n — 4)72 90 + 40 (n — 4)/2 95 + 40 (n — 4)/2 [100 + 40 (n — 422|105 + 40 (N — 42 15+ 40 (n - 2)/2
j
D-Y70W n=4,812 16-|n=4,8 12 16 n=4 812 16- n=4,812 16 |n=4,8 12 16-|n=4,8, 12, 16 n=2 4,86 8-
D-Y690] 1 czuiik, 2cajniki
- (z réznych stron,
S-ZPD\\//\N po tej samej stronie) 60 65 70 &l 85 10
Innalos¢ czujnikéw | B0 + 30 (n — 42 65 + 30 (n — 4)/2 70+30(n—4)2|75+30 (n—4)2 85 + 30 (n — 4)/2 10+ 30 (n— 2)/2
n=4,8 12, 16 n=4,8 12 16" n=4,8,12 16 |n=4,8, 12, 16- n=4,8 12 16" n=2 4,6, 8"
D-Y7BAL 1 czuinik, 2czinki
(z réznych stron,
ot} same; stonie) 85 90 100 105 110 115 20
Inna o6 czujnikw | 85 + 45 (n — 42 90 + 45 (n — 4)/2 100 + 45 (n — 42105 + 45 (n — 4)2|110 + 45 (n — 4y2[115 + 45 (n — 4)2 20+ 45 (n—2)/2
n=4,8 12 16 n=4,8 12 16 n=4,812 16 |n=4,812 16~ |n=4,8 12, 16+ |n = 4,8, 12, 16 n=2 4,6, 8-
D-P4DWL 1 czuinik, 2czuinki
(z réznych stron,
oo te samej stronie) 120 130 140 150 15 20
Inna lo$6 czujnikow 120 + 65 (n - 4)/2 130 + 65 (n — 4)/2 140+ 65 (n — 4)12 150+ 65 (n— 4)2 15+ 65 (n - 22 20+ 65 (n—2)12
n=42812 16 n=4812 16 n=42812 16 n=42812 16 n=2468" nN=2468"-

O

SVC.




Seri C96 Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
eria ttoczysko jednostronne/obustronne

Wiasciwa pozycja mocowania i wysokos¢ czujnika do detekcji kranca skoku

Czuinik
e = ==
__________ —lo of
Wiasciwa pozycja mocowania czujnika mm]
Model | D-A90 D-M90 D-A50 D-A59W |D-F50W | D-F5NTL | D-A30  |D-Z70 D-P4DWL
czuinka |D-A90V  |D-MOOV | D-A60 D-J59W D-A44  [D-z80DO
D-M9OW D-F50 D-G39 D-Y590
D-MoO WV D-J50 D-K39 D-Y690
D-M9O AL D-F5BAL D-Y7PO
D-M9OAVL D-F59F D-Y7PV
D-Y7OW
D-Y7OWV
D-Y7BAL
@ tika A[B|A|[B|A[B|A|[B|A[B|A|[B|A[B|[A[B]|A]|B
32 6.5 4 10.5 8 0.5 0 4.5 7 4.5 12 1 95| 05 0 4 15 | 3.5 1
40 6.5 4 10.5 8 0.5 0 4.5 2 7 4.5 12 1 95| 05 0 4 15 | 3.5 1
50 7 4.5 11 8.5 1 0 5 25|75 5 1251 10 1 0 4.5 2 4 1.5
63 7 4.5 11 8.5 1 0 5 25|75 5 125 10 1 0 4.5 2 4 1.5
80 10 | 85 14 | 125 4 2.5 8 6.5 | 105 9 155 | 14 4 25|75 6 7 5.5
100 10 | 85 14 | 125 4 2.5 8 6.5 | 10.5 9 155 | 14 4 25 (75 6 7 5.5
125 12 12 16 16 6 6 10 10 | 125|125 | 175(175| 6 6 95 1] 95 9 9

* Po sprawdzeniu poprawno$ci zatgczania czujnika, nalezy odpowiednio skorygowaé jego ustawienie do aktualnych warunkow pracy.

Wysokos¢ zabudowy czujnika

[mm]
Model [ D-A9D D-A9DV |D-M9ODV D-A5D D- |D-F5D D-A30 D-A44 |D-Z7D D-Y69D D-P4DWL
czujnika [ D-M9D D-MO9DWV [ A6D D- D-J5D D-G39 D-Z80 D-Y7PV
D-M9DW D-MODAVL [ A59W D-F59F D-K39 D-Y59D D-Y7DWV
D-M9DAL D-F5DW D-Y7P
D-J59W D-Y7DW
D-F5BAL D-Y7BAL
D-F5NTL
B tioka Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht

32 245| 23 | 275 23 |305| 23 | 35 | 245 (325 25 | 67 |275| 77 |275(255| 23 |265| 23 | 38 31

40 285 |255|315|255| 34 | 255|385 |275(365(27.5| 715 |275| 815 |27.5(295| 26 | 30 | 26 | 42 33

50 335 | 31 36 | 31 | 385 | 31 [435|345| 41 34 77 | — | 87 | — [335] 31 |345| 31 | 465 39
63 385 | 36 |405| 36 | 43 | 36 |485|395( 46 [ 39 | 85| — | W5 | — [ 39 | 36 [ 40 | 36 | 51.5| 44
80 465 | 45 | 49 | 45 | 52 [ 45 | 55 | 465 |525|465| R5 | — | 103 | — |475| 45 [485| 45 | 58 | 515
100 54 [535| 57 |[53.5( 595|535 62 55 [59.5( 55 | 103 [ — | 1185 — | 55.5| 53.5 [ 56.5|53.5 | 65.5 | 60.5
125 655 |645|685(645| 71 |645|715)|665(705(665| 115 — | 125 | — [675| 65 [685| 65 | 765 | 72

O
:



Seri 096 Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
eria ttoczysko jednostronne/obustronne

Symbol zaméwieniowy elementéw mocujacych czujniki potozenia tloka

Model czujnika Srednica ttoka [mm]
polozenia tioka 932 240 250 263 280 2100 2125

D-A90/A90 V BMB5-032 | BMB5-032 BA7-040 BA7-040 BA7-063 BA7-063 BA7-080
D-M90 /M90V

D-Mo0 W/M9O WV
D-MOOALMIDOAVL

D-A30/A44 BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 BS1-125
D-G39/K39

D-A50 /A60 BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06 BT-08
D-A59W

D-F50 /J50
D-F50 W/J59W
D-F59F
D-F5BAL

D-F5NTL * Przyktad mocowania czujnika D-AS[ (V),

D-P40 WL BMB3T-040 | BMB3T-040 | BMB3T-050 | BMB3T-050 | BMB3T-080 | BMB3T-080 | BAP2T-080 | MO0 (V) MOOW(V), MO A(V)L

D-Z70/280 BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 BA4-063 BA4-063 BA4-080
D-Y590/Y690
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW
D-Y7OWV
D-Y7BAL

[Komplet wkretéw mocujacych ze stali nierdzewnej]
Dostepny jest réwiez podany ponizej zestaw wkretdw mocujacych ze stali nierdzewnej. Zestaw ten nalezy stosowac wedtug wymagan
Srodowiska pracy. (Elementy mocujace czujnik nalezy zamawia¢ oddzielnie, poniewaz nie sg one dotgczane do czujnika).
BBA1: do D-A5/A6/F5/J5
Uwaga: 1) Szczegoty odnosnie BBA1 — patrz str. 41
Czujnik "D-F5BAL" jest przy dostawie instalowany na sitowniku za pomocg wyzej wymienionego kompletu wkretéw
mocujacych. Jezeli czujnik wystany jest oddzielnie, zestaw wkretow “BBA1” jest dotgczony.
2) Stosujac model D-MOOA(V)L lub Y7BAL, nie nalezy uzywac¢ stalowych wkretéw mocujacych, ktére sg dotaczone do
elementéw mocujacych (BMB5-032, BA7-000 , BAB4-000, BA4- 000 ) pokazanych powyzej. Zamiast nich nalezy
zamowi¢ zestaw wkretow ze stali nierdzewnej (BBA1) i uzy¢ wkretéw mocujacych (M4x6) A1), znajdujacych sie w
tym zestawie.

Zakres pracy czujnikow

[mm]

Model czujnika Srednica ttoka

pofozenia ttoka 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [ 100 | 125
D-A90/A90V 7 75 85 9.5 9.5 105 | 12
D-M90 /M900 V 4 45| 5 6 6 6 7.5
D-M9OW/M9O WV
DMOOAL/MO AVL
D-Z70/280 75 85 75 9.5 9.5 105 | 13
D-A50/A6 9 9 10 11 1 11 10
D-A59W 13 13 13 14 14 15 17
D-A30/A44 9 9 [10 [ 11 |11 [11 |10
D-Y590/Y690 55| 55| 7 | 75| 65| 55| 7
D-Y7P/Y70V
D-Y7OW/Y7OWV
D-Y7BAL
D-F50J50 35| 4 4 45 45| 45| 5
D-F50W/J59W
D-F5BAL/F5NTL
D-F59F
D-G39/K39 9 9 9 10 10 11 11
D-P4DWL 4 4 4 45| 4 45| 45

* Podane zakresy pracy zawierajg histereze. Warto$ci podane zostaty jedynie
orientacyjnie i nie moga by¢ gwarantowane. (Uwzglednia¢ nalezy odchytki okoto
+30%). Zakres prac moze zmienia¢ si¢ znacznie w zalezno$ci od warunkéw
$Srodowiskowych.

O

SMC 37



Seria C96

Sitowniki zgodne z ISO: standardowe, dwustronnego dziatania,
ttoczysko jednostronne/obustronne

P em o o E EE B B B B EE B EE EE EE EE EE R EE EE EE Em Em gy

Obok czujnikéw podanych w punkcie “Spos6b zamawiania” dostepne sa réwniez ponizsze czujniki.

Kabel zatopiony
(osiowy) -

D-A53, A56, Z73, Z76

* Dostepne sg rowniez elaktroniczne czujniki potozenia ttoka w wykonaniu normalnie zamknigtym (NC = styki b) (D-F9G, FOH, Y7G,
Y7H).

I I
I Typ Model czujnika Przylacze elektryczne Uwagi I
Czujniki **D-M9NV, M9PV, M9BV

I | elektroniczne D-Y69A, Y69B, Y7PV - |

I Kabel zatopiony I
B:'\YA;JI\TVV&I\\// ’Y'\A79PF\’/\\//VVV’Y'\4%\3/VV\\I/V (prostopadty) Wskaznik diagnostyczny (2-kolorowy)
D-M9NAVL, MIPAVL, M9BAVL Odporny na wode (2-kolorowy)

I D-Y59A, Y59B, Y7P I

| D-F59, F5P, J59 - |
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW L

| D-F59W, F5PW, J59W Kabel zatopiony Wskaznik diagnostyczny (2-kolorowy) |

I (osiowy) I
D-F5BAL, Y7BAL Odporny na wode (2-kolorowy)
D-FSNTL Z przekaznikiem czasowym

| p y!

I D-P5DWL Odporny na silne pole magnetyczne (2-kolorowy) I

Ezutinli(lii D-A93V, A96V Kabel zatopiony _
| | Kontaktronowe D-A90V (prostopadty) |
Bez wskaznika stanu
I D-A67, Z80 |
I I

/A Wytyczne bezpieczenstwa dla produktu

. Ustawianie |
A Ostrzezenie

1. Iglica nastawcza zaworu amortyzacji nie powinna by¢ wykrecana ponad ogranicznik.

Iglica nastawcza zaworu amortyzacji ma ogranicznik w formie karbu (@32) lub pier$cienia sprezystego (40 do @125) i nie powinna by¢ wykrecana ponad ten
ogranicznik. Nie przestrzeganie tego wymagania moze doprowadzi¢, po doprowadzeniu sprezonego powietrza i uruchomieniu sitownika, do wyrzucenia iglicy
zaworu amortyzacji z pokrywy sitownika.

2. Nalezy przestrzegac, aby aktywowana byta pneumatyczna amortyzacja na krancach skoku.
Jesli przewiduje sie prace sitownika przy petnym otwarciu zaworu amortyzacji, nalezy wybiera¢ model z amortyzatorem uderzen. W przeciwnym razie ttok lub
ttoczysko ulegnie zniszczeniu.

3. Przy wymianie uchwytu czujnika potozenia tloka nalezy uzywa¢ klucza szesciokatnego o podanej ponizej szerokosci.

@ ttoka [mm] Szerokos$¢ klucza Moment dokrecania [Nm]
32,40 4 5.1
50,63 5 11
80, 100 6 19.2
125 10 30.1

38

O
:



Seria C96

Montaz i ustawianie czujnikow

SENERIWANTISVETL- ] Mocowanie na sciagach

<Stosowane czujniki>

Czujniki elektroniczne ...... D-G39, D-K39
Czujniki kontaktronowe ... D-A33, D-A34, D-A44

Montaz i ustawianie czujnikéw
Modele D-A30, D-G3/K3

Wkret mocujacy
czujnik
M5 x 16

Zaczep

Tasma mocujaca czujnik

Wkret mocujacy
czujnik
M5 x 16

Zaczep

Tasma mocujaca czujnik

1. Poluzuj oba wkrety mocujace czujnik i odciagnij w dét oba zaczepy.

2. Utoz tadme mocujaca wokét tulei sitownika i ustaw jg w miejscu instalowania

czujnika. Nastepnie zawie$ tasme na zaczepach.

3. Dokre¢ lekko wkrety mocujace czujnik.

4. Przesun caty zespot czujnika z tasmg w potozenie detekcji i zabezpiecz jego
pozycje, dokrecajac wkrety mocujgce. (Moment dokrecania powinien wynosié 2
do 3 Nm).

5. Zmiang potozenia detekcji nalezy przeprowadza¢ w stanie wedtug punktu 3.

Symbol zamdéwieniowy elementéw mocujacych czujnik (tasma)

<Stosowane czujniki>

Czujniki elektroniczne ... D-MIN(V), D-M9P(V), D-M9B(V)
D-MONW(V), D-MOPW(V), D-MIBW(V)
D-M9NA(V), D-M9OPA(V), D-MIBA(V)

Czujniki kontaktronowe.. D-A90(V), D-A93(V), D-A%(V)

Montaz i ustawianie czujnikéw

Wkret mocujacy Wkretak
czujnik / zegarmistrzowski
M2.4 x 4

Wkrety z gniazdem szesciokatnym M4

Dosung¢ uchwyt
do powierzchni
tulei sitownika

Czujnik

Uchwyt
czujnika

.

Tuleja sitownika

1. Ustaw uchwyt czujnika na $ciagu sitownika i ustal jego potozenie na pozycji
detekcji wkretami mocujacymi, tak aby dolna powierzchnia uchwytu lezata
na powierzchni tulei sitownika.

2. Do mocowania uchwytu na pozycji detekcji zastosowac¢ nalezy dwa wkrety
dociskowe M4 z gniazdem szes$ciokatnym. (Uzyj klucza szes$ciokatnego).

3. Wsun czujnik w przewidziany dla niego rowek w uchwycie czujnika i umie$¢
go wstepnie w przewidzianym dla niego potozeniu.

4. Po sprawdzeniu prawidtowosci przetaczania czujnika, zabezpiecz jego
potozenie przez dokrecenie dotaczonego do czujnika wkreta (M2.5).

5. W celu zmiany pozycji detekcji,nelezy postgpowac zgodnie z opisem w
punkcie 3.

Uwagi: 1) W celu ochrony czujnika, nalezy umieszcza¢ go w uchwycie w taki
sposoéb, aby korpus czujnika byt osadzony w rowku montazowym na
dtugosci co najmniej 15 mm.

2) Moment dokrecania wkreta dociskowego M4 z gniazdem szesciokat-

nym powinien wynosi¢ 1.0 do 1.2 Nm.

3) Do dokrecenia wkreta mocujacego (M2.5) uzy¢ nalezy wkretaka
zegarmistrzowskiego z rekojesciag o $rednicy ok. 5 do 6 mm. Dokrecaj
wkret momentem 0,05 do 0.15 Nm. Ogdlng zasada jest, aby od
pologenia, w ktérym wyczuwa sie opor, wkret zostat dokrecony jeszcze
090°.

Symbol zaméwieniowy elementéw mocujacych czujnik
(komplet zawiera uchwyt czujnika i wkrety dociskowe)

Seria Stosowana $rednica ttoka [mm]
sitownika 32 40 50 63 80 100 125
C96 BMB2 BMB2 BMB1 BMB1 BMB1 BMB1 BS1
-032 -040 -050 -063 -080 -100 -125

O

Seria Stosowana $rednica ttoka [mm]
sitownika 32 40 50 63 80 100 125
Cc96 BMB5 - | BMB5 - BA7 - BAT7 - BAT7 - BA7 - BAT7 -
032 032 040 040 063 063 080

Uwagi: 1) Stosujac czujnik D-M90O A(V)L nalezy zaméwi¢ réwniez zestaw wkretow ze
stali nierdzewnej BBA1 (patrz tablica na str. 4/45-17). Nalezy wybra¢ wkrety
dociskowe ze stali nierdzewnej o dlugo$ci dopasowanej do stosowanego
sitownika, jak to wskazano w przywotanej powyzej tablicy.

2) Réznice w kolorze lub potysku powierzchni metalu nie majg zadnego
wplywu na wytrzymatos$¢.
Proces chromowania chromem tréjwarto$ciowym stosowany przy
produkcji korpusu uchwytu czujnika moze powodowac réznice w
odcieniu koloru migdzy poszczegélnymi partiami produkcyjnymi.
Nie ma to jednak niekorzystnego wptywu na odporno$¢ na korozje.

SMC 39



Mocowanie i ustawianie czujnikéw

SETHERIWANTTETY Mocowanie na sciggach

<Stosowane czujniki>

Czuijniki elektroniczne ......... D-Y595,Y695, D-Y7P(V)
D-YZNW(V), YTPW(V), Y7BW(V)
D-Y7BAL

Czujniki kontaktronowe............ D-Z73, Z76, Z80

Sposéb mocowania i ustawiania czujnikow

<Stosowane czujniki>

Czujnik elektroniczny .. ...... D-P4DWL

Sposéb mocowania i ustawiania czujnikow

Wkretak zegarmistrzowski

Czujnik

Wkret
mocujacy czujnik

Uchwyt czujnika

Wkrety z gniazdem szesciokatnym
M4 x 8

Uchwyt czujnika

Czujnik

Whkrety z gniazdem szesciokatnym
M3 x 14

Uwaga 1) Do dokrecenia wkreta mocujacego (M2.5) uzy¢ nalezy wkretaka
zegarmistrzowskiego z rekojescia o srednicy ok. 5 do 6 mm.
Wkret nalezy dokrecaé momentem 0,05 do 0.15 Nm. Ogélna
zasada jest, aby od potozenia, w ktorym wyczuwa si¢ opor,
wkret zostat dokrecony jeszcze o 90°.

1. Ustaw uchwyt czujnika na $ciagu sitownika i ustal jego potozenie na pozyciji

detekcji wkretami mocujacymi, tak aby dolna powierzchnia uchwytu lezata na

powierzchni tulei sitownika.

(Uzyj klucza szesciokatnego).

2. Wsun czujnik w przewidziany dla niego rowek w uchwycie czujnika i umies¢

go wstepnie w przewidzianym dla niego potozeniu.

3. Po sprawdzeniu prawidtowosci przetaczania czujnika, zabezpiecz jego

potozenie przez dokrecenie dotaczonego do czujnika wkreta.

4. W celu zmiany pozycji detekgji,nalezy postgpowaé zgodnie z opisem w

punkcie 2.

*W celu ochrony czujnika, nalezy umieszcza¢ go w uchwycie w taki sposéb,
aby korpus czujnika byt osadzony w rowku montazowym na dtugosci co
najmniej 15 mm.

Symbol zaméwieniowy elementéw mocujacych czujnik
(komplet zawiera uchwyt czujnika i wkrety mocujace)

1. Dwa wkrety (M4 x 8) nalezy lekko wkreci¢ w otwory M4 w uchwycie
czujnika, zwracajac uwage, aby konce wkretéw nie wystawaty poza wklgsta
powierzchnig wybrania w uchwycie.

2. Wkrety z gniazdem szesciokatnym (M3 x 14) nalezy wprowadzi¢ w
przelotowe otwory w czujniku (2 sztuki), a nastepnie wkrecic¢ je ostroznie w dwa
otwory gwintowane M3 w uchwycie czujnika.

3. Uchwyt czujnika nalezy wklestym wybraniem natozy¢ na $ciag sitownika |
przesuna¢ go w poblize pozycji detekc;ji.

4. Po sprawdzeniu prawidiowego potozenia punktu detekcji, dokreci¢ pewnie
wkrety M3 mocujace czujnik, w takim potozeniu, aby dolna $cianka czujnika
lezata na tulei silownika.

(Moment dokrecania wkretéw M3 powinien wynosié 0,5 do 0,7 Nm).

5. Dokreci¢ mocno wkrety M4 w uchwycie czujnika, aby zabezpieczy¢ uchwyt
czujnika przed przesunigciem na $ciggu. (Nalezy przestrzegac¢, aby moment
dokrecania wkretow M4 lezat w akresie 1.0 do 1.2 Nm).

Symbol zaméwieniowy elementéw mocujacych czujnik
(komplet zawiera uchwyt czujnika i wkrety mocujace)

Seria Stosowana $rednica tloka [mm] Seria Stosowana s$rednica ttoka [mm)]
32 40 50 63 80 100 125 32 40 50 63 80 100 125
BMB4- | BMB4- |BMB4- | BMB4- | BA4- | BA4- | BA4- BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BAP2T
C96 |o32 032 050 050 063 063 080 C9% 040 |[-040 |-050 |-050 |-080 [-080 |-080

Uwaga 2) Stosujgc czujnik D-Y7BAL nalezy zamowié réwniez zestaw wkretow
ze stali nierdzewnej BBA1 (patrz tablica na str.18). Nalezy wybra¢
wkrety dociskowe ze stali nierdzewnej o diugosci dopasowanej do
stosowanego sitownika, jak to wskazano w przywo ankj powyzej
tablicy.

O

SMC 40




Mocowanie i ustawianie czujnikow

S ETLELTWARTTETY Mocowanie na sciggach

<Stosowane czujniki>

Czujniki elektroniczne

Czujniki kontaktronowe

1. Umocuj czujnik na uchwycie czujnika za pomoca wkreta mocujacego (M4)

i wstaw dwa wkrety dociskowe w gwintowane otwory w uchwycie.
2. Uchwyt z czujnikiem nalezy notozy¢ na $ciag silownika i zabezpieczy¢ go
w pozycji detekcji wkretami dociskowymi M4, uzywajac klucza sze$ciokatnego

do dokrecenia tych wkretow. (Czujnik powinien leze¢ na powierzchni tulei
silownika).

3. Aby zmieni¢ potozenie punktu detekcji, nalezy poluzowaé wkrety

dociskowe i przesung¢ czujnik wzdtuz sciagu. Po czym nalezy ponownie
umocowac uchwyt z czujnikiem na $ciaggu. Moment dokrecania wkretow
powinien leze¢ w zakresie 1.0 do 1.2 Nm).

D-F59, D-F5P, D-J59, D-J51,
D-F5BAL D-F59W, D-F5PW,
D-J59W, D-F59F, D-FSNTL

Symbol zaméwieniowy elementéw mocujacych czujnik
(komplet zawiera uchwyt czujnika, wkret mocujacy, wkrety dociskowe)

Seria Stosowana s$rednica ttoka [mm]
sitownika 32 40 50 63 80 100 125
C96 BT-03 | BT-03 | BT-05 | BT-05 | BT-06 | BT-06 | BT-08

[Komplet wkretéw mocujacych ze stali nierdzewnej]
Dostepny jest réwiez podany ponizej zestaw wkretdw mocujacych ze stali nierdzewnej.
Zestaw ten nalezy stosowaé wedlug wymagan srodowiska pracy. (Elementy mocujace
czujnik nalezy zamawiaé oddzielnie, poniewaz nie sg one dotaczane do czujnika.
BBA1: Do D-A5/A6/F5/J5
Czujnik "D-F5BAL" jest przy dostawie instalowany na sitowniku za pomoca
wyzej wymienionego kompletu wkretéw mocujacych. Jezeli czujnik wystany jest
oddzielnie, zestaw wkretow “BBA1” jest dotaczony.

Komplet wkretéw mocujacych czujnik

Wkret mocujacy czujnik (M4)

Czujnik

Uchwyt czujnika

O
:

Symbol Lo Zawartos$¢ Symbol zamoéwieniowy Stosowane
ymbol zamowieniowy Poz. Nazwa Wielko$¢ Liczba szt. elementéw mocujgcych czujnik czujniki
1 Wkret mocujacy czujnik M4x8 1 BT-00
BBA1 2 Whkret dociskowy M4x6 2 BT-03, BT-04, BT-05 BT-06, D-F5, D-J5
BT-08, BT-12 D-Z7, D-Z8
BA4-040, BA4-063, BA4-080 D-Y5, D-Y6, D-Y7
BMB4-032, BMB4-050 D-A9, D-M9
BMB5-032
BA7-040, BA7-063, BA7-080
3 Whkret dociskowy M4x8 2 BT-16, BT-18A, BT-20 D-A5, D-A6
BS4-125, BS4-160 D-F5, D-J5
BS4-180, BS4-200 D-Z7, D-Z8
BS5-125, BS5-160 D-Y5, D-Y6, D-Y7
BS5-180, BS5-200 D-A9, D-M9
41




	C96_PL
	C96_str11-17



